

A TANÁCS (KKBP) 2023/432 HATÁROZATA**(2023. február 25.)****az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 2014/145/KKBP határozatot ⁽¹⁾.
- (2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.
- (3) Az Európai Tanács a 2023. február 9-i következtetéseiben ismételten hangsúlyozta, hogy határozottan elítéli Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját, amely az ENSZ Alapokmányának nyilvánvaló megsértését jelenti. Az Európai Tanács azt is ismételten hangsúlyozta, hogy az Unió készen áll arra, hogy a későbbiekben is megerősítse korlátozó intézkedéseit Oroszországgal szemben.
- (4) Tekintve a helyzet súlyosságát, a Tanács úgy véli, hogy fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzékébe 87 személyt és 34 szervezetet, akiket, illetve amelyeket felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért.
- (5) Szintén helyénvaló kiterjeszteni a vagyoneszköz-befagyasztástól, valamint a pénzeszközök és gazdasági erőforrások rendelkezésre bocsátásának tilalmától való azon eltéréseket három újonnan jegyzékbe vett bankra, amelyek már jegyzékbe vett bankokra voltak alkalmazandók, és azért hogy lehetővé váljon a zsidó követelésekkel foglalkozó konferencia (Jewish Claims Conference) általi kifizetések azok egyikén keresztül történő bonyolítása.
- (6) Szintén helyénvaló lehetővé tenni bizonyos befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások olyan felszabadítását vagy rendelkezésre bocsátását, ami értékpapíroknak egy Unióban letelepedett, jelenleg vagy korábban egy konkrét jegyzékbe vett szervezet ellenőrzése alatt álló szervezet általi elidegenítéséhez vagy átruházásához szükséges. Végül, helyénvaló lehetővé tenni bizonyos befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások olyan felszabadítását vagy rendelkezésre bocsátását, ami egy jegyzékbe vett szervezettel fennálló műveletek, szerződések vagy egyéb megállapodások megszüntetéséhez szükséges, valamint három hónappal meghosszabbítani az eltérésre vonatkozó határidőt, hogy lehetővé váljon a jegyzékbe vett természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervek tulajdonában lévő, az Unióban letelepedett jogi személyben, szervezetben vagy szervben fennálló tulajdonosi jogok eladása vagy átruházása.
- (7) Egyes intézkedések végrehajtása érdekében az Unió további fellépése szükséges.
- (8) A 2014/145/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2014/145/KKBP határozat a következőképpen módosul:

1. A 2. cikkben:

- a) a (10) bekezdés a) pontjában a „2023. február 28-ig” időpont helyébe a „2023. május 31-ig” időpont lép;

⁽¹⁾ A Tanács 2014/145/KKBP határozata (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 16. o.).

b) a (17) bekezdésben az „a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt, az 53., 54., 55., 79., 80., 81., 82., 108., 126. és 127. szervezetekhez” szövegrész helyébe az „a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt, az 53., 54., 55., 79., 80., 81., 82., 108., 126., 127., 198., 199. és 200. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezetekhez” szövegrész lép;

c) a cikk a következő bekezdésekkel egészül ki:

»(21) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, a tagállamok illetékes hatóságai engedélyezhetik a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt, a 198., 199. és 200. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezetekhez tartozó egyes befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, vagy egyes pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak az említett szervezetek számára történő rendelkezésre bocsátását az illetékes hatóságok által megfelelőnek ítélt feltételekkel, és annak megállapítását követően, hogy az ilyen pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások szükségesek az említett szervezetekkel 2023. február 25. előtt létrejött, illetve megkötött műveletek, szerződések vagy egyéb megállapodások – többek között levelezőbanki kapcsolatok – 2023. augusztus 26-ig történő megszüntetéséhez, vagy a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt, a 198. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezet tekintetében szükségesek pénzeszközöknek a zsidó követelésekkel foglalkozó konferencia (Jewish Claims Conference) által az Oroszországi Föderációban lévő kedvezményezettek részére 2023. november 26-ig történő kifizetésére irányuló tranzakciókhoz, függetlenül attól, hogy mikor hozták létre, illetve kötötték meg a műveleteket, szerződések vagy egyéb megállapodásokat. Az érintett tagállam az e bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.

(22) Az (1) és (2) bekezdéstől eltérve, a tagállamok illetékes hatóságai az általuk megfelelőnek ítélt feltételekkel engedélyezhetik a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt, a 101. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezet birtokában lévő egyes befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, vagy egyes pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak az említett szervezet számára történő rendelkezésre bocsátását annak megállapítását követően, hogy:

a) az ilyen pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások értékpapíroknak egy Unióban letelepedett, jelenleg vagy korábban a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt, a 82. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezet ellenőrzése alatt álló szervezet általi elidegenítéséhez vagy átruházásához szükségesek;

b) az ilyen elidegenítést vagy átruházást 2023. július 24-ig lezárják; és

c) az ilyen elidegenítést vagy átruházást a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt, a 101. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezettel 2022. június 3. előtt létrejött, illetve megkötött – vagy annak egyéb részvételével folyó – műveletek, szerződések vagy egyéb megállapodások alapján végzik el.

(23) Az (1) és (2) bekezdéstől eltérve, a tagállamok illetékes hatóságai az általuk megfelelőnek ítélt feltételekkel engedélyezhetik a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt, a 190. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezet birtokában lévő egyes befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, vagy egyes pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak az említett szervezet számára történő rendelkezésre bocsátását, annak megállapítását követően, hogy az ilyen pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások olyan műveletek, szerződések vagy egyéb megállapodások 2023. augusztus 26-ig történő megszüntetéséhez szükségesek, amelyeket az említett szervezettel 2023. február 25. előtt hoztak létre, illetve kötöttek, vagy annak részvételével folytattak.«

(2) A 2014/145/KKBP határozat melléklete e határozat mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2023. február 25-én.

a Tanács részéről
az elnök
J. ROSWALL

MELLÉKLET

A személyeknek, szervezeteknek és szervezeteknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzéke a következő személyekkel és szervezetekkel egészül ki:

Személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„1413.	Olga Yevgenyevna BAS (Ольга Евгеньевна БАС)	Születési idő: 1964.2.27. Születési hely: Kursk, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő	2022. december 20. óta az Oroszországi Föderáció Szövetségi Tanácsának (Federation Council of the Russian Federation) tagja a jogellenesen anektált úgynevezett „Luhanszki Népköztársaság” („Luhansk People’s Republic”) képviselőjeként. Azzal, hogy elvállalta e tisztséget, és e minőségben eljár, támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedéseket és politikákat.	2023.2.25.
1414.	Konstantin Vladimirovich BASYUK (Константин Владимирович БАСЮК)	Születési idő: 1966.5.29. Születési hely: Taldy-Kurgan, egykori USSR (jelenleg: Taldykorgan, Kazakhstan) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	2022. december 20. óta az Oroszországi Föderáció Szövetségi Tanácsának (Federation Council of the Russian Federation) tagja a jogellenesen anektált herszoni (Kherson) régió képviselőjeként. Azzal, hogy elvállalta e tisztséget, és e minőségben eljár, támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedéseket és politikákat.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1415.	Dmitry Nikolayevich VORONA más néven: Dmytro Mykolayovich VORONA (oroszul: Дмитрий Николаевич ВОРОНА) (ukránul: Дмитро Миколайович ВОРОНА)	Születési idő: 1980.7.24. Születési hely: Donetsk, egykori USSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	A Krimi Fejlesztési Vállalat (Crimea Development Corporation) korábbi vezérigazgatója. 2022. december 20. óta az Oroszországi Föderáció Szövetségi Tanácsának (Federation Council of the Russian Federation) tagja a jogellenesen annektált zaporizsjai (Zaporizhzhia) régió képviselőjeként. Azzal, hogy elvállalta e tisztséget, és e minőségben eljár, támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedéseket és politikákat.	2023.2.25.
1416.	Dariya Sergeevna LANTRATOVA (Дарья Сергеевна ЛАНТРАТОВА)	Születési idő: 1984.5.20. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő	Az Egységes Oroszország Párt („United Russia” Party) Általános Tanácsának (General Council) helyettes titkára. 2022. december 20. óta az Oroszországi Föderáció Szövetségi Tanácsának (Federation Council of the Russian Federation) tagja a jogellenesen annektált úgynevezett „Luhanszki Népköztársaság” („Luhansk People’s Republic”) képviselőjeként. Azzal, hogy elvállalta e tisztséget, és e minőségben eljár, támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedéseket és politikákat.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1417.	Gleb Leonidovich МИХАИЛОВ (Глеб Леонидович МИХАЙЛОВ)	Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) elnökének rendeletével 2022. december 29-én az úgynevezett „Luhanszki Népköziársaság” („Luhansk People’s Republic”) – az Oroszországi Föderáció ügyészé gének (Office of Public Prosecutor of the Russian Federation) irányítása alatt álló – ügyészévé nevezték ki. Azzal, hogy elvállalta e tisztséget, és e minőségben eljár, támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedéseket és politikákat.	2023.2.25.
1418.	Kirill Nikolaevich ОСИПЧУК (Кирилл Николаевич ОСИПЧУК)	Születési idő: 1974 Születési hely: Khabarovsk, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) elnökének rendeletével 2022. december 29-én a jogellenesen anektált zaporizsjai (Zaporizhzhia) régió – az Oroszországi Föderáció ügyészé gének (Office of Public Prosecutor of the Russian Federation) irányítása alatt álló – ügyészévé nevezték ki. Azzal, hogy elvállalta e tisztséget, és e minőségben eljár, támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedéseket és politikákat.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1419.	Andrey Yuryevich PETROV (Андрей Юрьевич ПЕТРОВ)	Születési idő: 1974.3.16. Születési hely: Shakhty, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) elnökének rendeletével 2022. december 29-én a herszoni (Kherson) régió – az Oroszországi Föderáció ügyészségének (Office of Public Prosecutor of the Russian Federation) irányítása alatt álló – ügyészévé nevezték ki. Azzal, hogy elvállalta e tisztséget, és e minőségben eljár, támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláíró intézkedéseket és politikákat.	2023.2.25.
1420.	Andrey Alexandrovich SPIVAK (Андрей Александрович СПИВАК)	Születési idő: 1977.12.14. Születési hely: Dnepropetrovsk, egykori USSR (jelenleg: Dnipro, Ukraine) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) elnökének rendeletével 2022. december 29-én a jogellenesen annektált ügyvezetett „Donyecki Népköztársaság” („Donetsk People’s Republic”) – az Oroszországi Föderáció ügyészségének (Office of Public Prosecutor of the Russian Federation) irányítása alatt álló – ügyészévé nevezték ki. Azzal, hogy elvállalta e tisztséget, és e minőségben eljár, támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláíró intézkedéseket és politikákat.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1421.	Tatiana Petrovna LARIONOVA (Татьяна Петровна ЛАРИОНОВА)	Születési idő: 1955.7.2. Születési hely: Kazan, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki 2022. december 21-én a 242406-8. számú, „A szerződéses rendszerről” szóló törvénytervezet mellett szavazott, amely szerint a közbeszerzés szabályozásához való jogot a négy jogellenesen annektált ukrán területen és régióban az orosz kormányra ruházták. Ennélfogva olyan tevékenységeket és politikákat támogatott és hajtott végre, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2023.2.25.
1422.	Oleg Alexeyevich MIKHAILOV (Олег Алексеевич МИХАЙЛОВ)	Születési idő: 1987.1.6. Születési hely: Pechora, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki 2022. december 21-én a 242406-8. számú, „A szerződéses rendszerről” szóló törvénytervezet mellett szavazott, amely szerint a közbeszerzés szabályozásához való jogot a négy jogellenesen annektált ukrán területen és régióban az orosz kormányra ruházták. Ennélfogva olyan tevékenységeket és politikákat támogatott és hajtott végre, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1423.	Zelinkhan Alikoevich MUTSOEV (Зелимхан Аликоевич МУЦОЕВ)	Születési idő: 1959.10.13. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki 2022. december 21-én a 242406-8. számú, „A szerződéses rendszerről” szóló törvénytervezet mellett szavazott, amely szerint a közbeszerzés szabályozásához való jogot a négy jogellenesen annektált ukrán területen és régióban az orosz kormányra ruházták. Ennélfogva olyan tevékenységeket és politikákat támogatott és hajtott végre, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2023.2.25.
1424.	Vladimir Viktorovich PAVLOV (Владимир Викторович ПАВЛОВ)	Születési idő: 1976.6.1. Születési hely: Chelyabinsk, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Az Állami Duma (State Duma) tagja, aki 2022. december 21-én a 242406-8. számú, „A szerződéses rendszerről” szóló törvénytervezet mellett szavazott, amely szerint a közbeszerzés szabályozásához való jogot a négy jogellenesen annektált ukrán területen és régióban az orosz kormányra ruházták. Ennélfogva olyan tevékenységeket és politikákat támogatott és hajtott végre, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1425.	Vladimir Ivanovich BULAVIN (Владимир Иванович БУЛАВИН)	Születési idő: 1953.2.11. Születési hely: Ploskim, egykori USSR (jelenleg: Stanovoye, Russia) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Vladimir Bulavin az Oroszországi Föderáció Szövetségi Vámügyi Szolgálatának (Federal Customs Service of the Russian Federation) vezetője és az Oroszországi Föderáció Biztonsági Tanácsának (Security Council of the Russian Federation) tagja. A Szövetségi Vámügyi Szolgálat vezetőjeként betöltött szerepében felügyeli az Oroszországba irányuló párhuzamos import biztosítására irányuló erőfeszítéseket a kereskedelmi és vámkezelési eljárások alászárszámba vételében. Engedélyezte továbbá Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Herszon (Kherson) és Zaporizsja (Zaporizhzhia) jogellenesen annektált területein irodák megnyitását és a vámkezelési eljárások feletti közvetlen felügyelet gyakorlását, valamint Oroszország vámkezelésének bevezetését az említett területeken. Emellett a felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fényvető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1426.	<p>Yevgeny Alexandrovich ПРИМАКОВ más néven: Yevgeny Primakov Jr. más néven: Yevgeny Sandro (Евгений Александрович ПРИМАКОВ más néven: Евгений Примаков-младший más néven: Евгений Сандро)</p>	<p>Születési idő: 1976.4.29. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Yevgeny Primakov a Rosotrudnichestvo, azaz A Független Államok Közössége, a Külföldön Élő Honfitársak és a Nemzetközi Humanitárius Együttműködés Szövetségi Ügynöksége (Federal Agency for the Commonwealth of Independent States, Compatriots Living Abroad, and International Humanitarian Cooperation – Rosotrudnichestvo) vezetője, mely szövetségi végrehajtó szerv állami szolgáltatásokat nyújt és állami tulajdonú kezel az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) és a Független Államok Közösségének tagállamai, és más külföldi országok közötti, valamint a nemzetközi humanitárius együttműködés területén ápoló nemzetközi kapcsolatok támogatása és fejlesztése érdekében.</p> <p>A Rosotrudnichestvo aktívan szervez olyan nemzetközi eseményeket, amelyek célja megszilárdítani a megszállt ukrán területek oroszoként való megítélését a szélesebb közvélemény körében. A szervezet vezetőjeként Yevgeny Primakov egyértelműen kifejezte támogatását Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja iránt.</p> <p>Emellett a felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1427.	<p>Vladimir Viktorovich SELIN (Владимир Викторович СЕЛИН)</p>	<p>Születési idő: 1955.1.1. Születési hely: Voronezh Oblast, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Vladimir Selin az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériumának (Ministry of Defence of the Russian Federation) ellenőrzése alatt álló Műszaki és Exportellenőrzési Szövetségi Szolgálat (Federal Service for Technical and Export Control, FSTEK) igazgatója. Az FSTEK egy szövetségi végrehajtó szerv, amelynek feladata az információbiztonság területének ellenőrzése és felügyelete, többek között katonai területen, valamint az exportellenőrzések végrehajtása. E szerepében felel az állami politika ellenőrzésért, felügyeletért és fejlesztésért az exportellenőrzés és a katonai-technikai együttműködés területén, ami tehát felelőssé teszi általában az orosz háborús erőfeszítésért.</p> <p>Emellett a felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1428.	<p>Alexey Gennadyevich KOMISSAROV (Алексей Геннадиевич КОМИССАРОВ)</p>	<p>Születési idő: 1969.10.20. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Alexey Komissarov az Összorosz Népfront (All-Russian People's Front) központi irodájának társelnöke. Ellenőrzése és irányítása alatt a Népfront támogatást nyújt Oroszország Ukrajna elleni háborújához, többek között a „Mindenki a győzelemért!” („All for Victory!”) társadalmi kampány révén, beleértve fizikai és pénzügyi adományok gyűjtését az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” („Donetsk People's Republic”) és „Luhanszki Népköztársaság” („Luhansk People's Republic”) katonai egységeinek támogatására.</p> <p>Emélfő gva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1429.	Leonid Mikhailovich ROSHAL (Леонид Михайлович РОШАЛЬ)	Születési idő: 1933.4.27. Születési hely: Livny, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Leonid Roshal az Összorosz Népfront (All-Russian People's Front) központi irodájának társelnöke. Ellenőrzése és irányítása alatt a Népfront támogatást nyújt Oroszország Ukrajna elleni háborújához, többek között a „Mindenkori a győzelemért!” („All for Victory!”) társadalmi kampány révén, beleértve fizikai és pénzügyi adományok gyűjtését az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” („Donetsk People's Republic”) és „Luhanszki Népköztársaság” („Luhansk People's Republic”) katonai egységeinek támogatására. Emellett személyes nyilatkozatokban támogatta az Ukrajna elleni katonai fellépést. Emellett felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1430.	Elena Vladimirovna SHMELEVA (Елена Владимировна ШМЕЛЕВА)	Születési idő: 1971.10.3. Születési hely: Leningrad, egykori USSR (jelenleg: St. Petersburg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő	<p>Elena Shmeleva az Összorosz Népfront (All-Russian People's Front) központi irodájának társelnöke. Irányítása alatt a Népfront támogatást nyújt Oroszország Ukrajna elleni háborújához, többek között a „Mindenkinek a győzelemért!” („All for Victory!”) társadalmi kampány révén, beleértve fizikai és pénzügyi adományok gyűjtését az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” („Donetsk People's Republic”) és „Luhanszki Népköztársaság” („Luhansk People's Republic”) katonai egységeinek támogatására.</p> <p>A „Tehetség és siker” („Talent and Success”) oktatási alap vezetője és a Szíriusz Szövetségi Területi Tanács (Sirius Federal Territory Council) elnöke is. Ez utóbbi szerepében felel az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” („Donetsk People's Republic”) hatóságaival a donyecki régióban (Donetsk region) orosz oktatási központok nyitására vonatkozóan folytatott megbeszélésekért.</p> <p>Ennélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1431.	Mikhail Mikhailovich KUZNETSOV (Михаил Михайлович КУЗНЕЦОВ)	Születési idő: 1979.8.18. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: Összorosz Népfront (All-Russian People's Front)	Mikhail Kuznetsov az Összorosz Népfront Végrehajító Bizottságának (Executive Committee of the All-Russian People's Front) vezetője. E szerepében felelős a „Mindenkinek győzelemért!” („All for Victory!”) kampány megszervezéséért és végrehajtásáért, amelynek célja az úgynevezett „Donyecki Népköztársaságban” („Donetsk People's Republic”) és „Luhanszki Népköztársaságban” („Luhansk People's Republic”) lévő katonai egységek támogatása a katonai műveletekhez szükséges eszközökkel. Közvetlenül felelős azért, hogy eszközöket biztosítson a harcosok számára ezekben a régiókban. Emellett felelős a terhelés az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1432.	Sergei Olegovich GORBUNOV (Сергей Олегович ГОРБУНОВ)	Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: Összorosz Népfront (All-Russian People's Front)	<p>Sergei Gorbunov az Összorosz Népfront Végrehajtó Bizottságának (Executive Committee of the All-Russian People's Front) helyettes vezetője. E szerepében felelős a „Mindenkinek a győzelméért!” („All for Victory!”) kampány megszervezéséért és végrehajtásáért, amelynek célja az úgynevezett „Donyecki Népköztársaságban” („Donetsk People's Republic”) és „Luhanszki Népköztársaságban” („Luhansk People's Republic”) lévő katonai egységek támogatása a katonai műveletekhez szükséges eszközökkel. Közvetlenül felelős azért, hogy eszközöket biztosítson a harcosok számára az említett régiókban.</p> <p>Azáltal, hogy elvállalta a tisztséget, és eljár e minőségében, felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p> <p>Ennélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1433.	<p>Oleg Aleksandrovič TERLIAKOV (Олег Александрович ТЕРЛЯКОВ)</p>	<p>Tisztség: Az orosz Kommunikációs, Információs Technológiai és Tömegkommunikációs Felügyeleti Szolgálat (Roszkomnadzor) (Federal Service for Supervision of Communications Information Technology and Mass Media, Roszkomnadzor) helyettes vezetője</p> <p>Születési idő: 1979.3.5.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Kapcsolódó személyek: Andrei Yurievich Lipov</p> <p>Kapcsolódó szervezetek: Roszkomnadzor (Roszkomnadzor)</p> <p>Egyéb azonosító adatok: Rendfokozat: őrnagy</p>	<p>Oleg Terliakov az orosz Kommunikációs, Információs Technológiai és Tömegkommunikációs Felügyeleti Szolgálat (Roszkomnadzor) (Federal Service for Supervision of Communications Information Technology and Mass Media, Roszkomnadzor) helyettes vezetője. A Roszkomnadzor a kommunikációért, az információtechnológiáért és a tömegmédiáért felelős orosz állami ügynökség. Végrehajtotta a független médiaorgánumok cenzúrájának állami politikáját.</p> <p>A Roszkomnadzor helyettes vezetőjeként Oleg Terliakov felügyeli a távközlési engedély kibocsátásával foglalkozó részleget (Department of Telecommunication Permit Issuing) és a távközlés ellenőrzésével és felügyeletével foglalkozó részleget (Department of Telecommunication Control and Supervision), és felelős olyan döntésekért, amelyek az orosz társadalom információhoz való hozzáféréseinek korlátozásához és a független orosz médiaorgánumok bezárásához vezettek.</p> <p>Az említett tevékenységek olyan cenzúrát hoztak létre, amely előmozdítja, segíti és tolerálja az Ukrajna elleni orosz agressziós háborút.</p> <p>Emnélfő gva Oleg Terliakovot felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1434.	Vadim Alekseevich SUBOTIN / Vadim Alekseevich SUBBOTIN (Вадим Алексеевич СУББОТИН)	<p>Tisztség: Az orosz Kommunikációs, Információs Technológiai és Tömegkommunikációs Felügyeleti Szövetségi Szolgálat (Roszkommadzor) (Federal Service for Supervision of Communications Information Technology and Mass Media, Roskommadzor) helyettes vezetője</p> <p>Születési idő: 1983.3.29.</p> <p>Születési hely: Svobodny-18, Amur Region, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Kapcsolódó személyek: Andrei Yurievich Lipov</p> <p>Kapcsolódó szervezetek: Roszkommadzor (Roskommadzor)</p>	<p>Vadim Subotin az orosz Kommunikációs, Információs Technológiai és Tömegkommunikációs Felügyeleti Szövetségi Szolgálat (Roszkommadzor) (Federal Service for Supervision of Communications Information Technology and Mass Media, Roskommadzor) helyettes vezetője. A Roszkommadzor a kommunikációért, az információtechnológiáért és a tömegmédiáért felelős orosz állami ügynökség. Végrehajtotta a független médiaorgánumokcenzúrájának állami politikáját.</p> <p>A Roszkommadzor helyettes vezetőjeként Vadim Subotin felügyeli a tömegkommunikációs engedélyezési, ellenőrzési és felügyeleti részleget (Department of Licensing, Control and Supervision in the Sphere of Mass Communications), valamint az elektronikus hírközlési ellenőrzési és felügyeleti részleget (Department of Control and Supervision in the Field of Electronic Communications). E minőségében felelős olyan döntésekért, amelyek az orosz társadalom információhoz való hozzáféréseinek korlátozásához és a független orosz médiaorgánumok bezárásához vezettek. Az említett tevékenységek olyan cenzúrát hoznak létre, amely előmozdítja, segíti és tolerálja az Ukrajna elleni orosz agressziós háborút.</p> <p>Emnélfogva Vadim Subotint felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1435.	<p>Vasily Sergeevich OSMAKOV (Василий Сергеевич ОСЬМАКОВ)</p>	<p>Tisztség: ipari és kereskedelmi miniszterhelyettes (Deputy Minister of Industry and Trade) (2016 óta) Születési idő: 1983.6.8. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Vasily Osmakov 2016 óta az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) miniszterhelyettese. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium szövetségi végrehajtó szerv, amely az állami politika és a jogi szabályozás alakításáért felel, többek között a katonai-ipari komplexumokat, az űrtevékenységeket és a légiközlekedési technológiák fejlesztését illetően. A minisztérium felügyeli Oroszország fegyver- és védelmi iparát, és döntő szerepet játszik az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában használt katonai felszerelések beszerzésében. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium miniszterhelyetteseként felelős a minisztérium olyan intézkedéseiről és tevékenységeiről, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1436.	<p>Oleg Evgenievich BOCHAROV (Олег Евгеньевич БОЧАРОВ)</p>	<p>Tisztség: ipari és kereskedelmi miniszterhelyettes (Deputy Minister of Industry and Trade) (2017 óta) Születési idő: 1968.6.18. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 773116543703</p>	<p>Oleg Bocharov 2017 óta az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) miniszterhelyettese. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium szövetségi végrehajtó szerv, amely az állami politika és a jogi szabályozás alakításáért felel, többek között a katonai-ipari komplexumokat, az űrtevékenységeket és a légiközlekedési technológiák fejlesztését illetően. A minisztérium felügyeli Oroszország fegyver- és védelmi iparát, és döntő szerepet játszik az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában használt katonai felszerelések beszerzésében. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium miniszterhelyetteseként felelős a minisztérium olyan intézkedéseiről és tevékenységeiről, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1437.	Kirill Alekseevich LYSOGORSKY (Кирилл Алексеевич ЛЬСОГОРСКИЙ)	Tisztség: ipari és kereskedelmi miniszterhelyettes (Deputy Minister of Industry and Trade) (2022 óta) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Kirill Lysogorsky 2022. október óta az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) miniszterhelyettese. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium szövetségi végrehajtó szerv, amely az állami politika és a jogi szabályozás alakításáért felel, többek között a katonai-ipari komplexumokat, az űrtevékenységeket és a légiközlekedési technológiai fejlesztését illetően. A minisztérium felügyeli Oroszország fegyver- és védelmi iparát, és döntő szerepet játszik az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában használt katonai felszerelések beszerzésében. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium miniszterhelyetteseként felelős a minisztérium olyan intézkedéseiről és tevékenységeiről, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1438.	<p>Vasily Viktorovich SHPAK (Василий Викторович ШПАК)</p>	<p>Tisztség: ipari és kereskedelmi miniszterhelyettes (Deputy Minister of Industry and Trade) (2021 óta) Születési idő: 1977.4.8. Születési hely: Kuibyshev, egykori USSR (jelenleg: Samara, Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Személyazonosító okmány száma: ITIN 631908586556</p>	<p>Vasily Shpak 2021 óta az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) miniszterhelyettese. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium szövetségi végrehajtó szerv, amely az állami politika és a jogi szabályozás alakításáért felel, többek között a katonai-ipari komplexumokat, az űrtevékenységeket és a légközlekedési technológiák fejlesztését illetően. A minisztérium felügyeli Oroszország fegyver- és védelmi iparát, és döntő szerepet játszik az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában használt katonai felszerelések beszerzésében. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium miniszterhelyetteseként felelős a minisztérium olyan intézkedéseiről és tevékenységeiről, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1439.	<p>Alexey Sergeevich BESPROZVANNYKH (Алексей Сергеевич БЕСПРОЗВАННЫХ)</p>	<p>Tisztség: ipari és kereskedelmi miniszterhelyettes Születési idő: 1979.8.23. Születési hely: Leningorok, Kazakh Soviet Socialist Republic, egykori USSR (jelenleg: Ridder, Kazakhstan) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 222408092578</p>	<p>Alexey Besprozvannykh 2017 óta az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) miniszterhelyettese. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium szövetségi végrehajtó szerv, amely az állami politika és a jogi szabályozás alakításáért felel, többek között a katonai-ipari komplexumokat, az űrtevékenységeket és a légközlekedési technológiai fejlesztését illetően. A minisztérium felügyeli Oroszország fegyver- és védelmi iparát, és döntő szerepet játszik az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában használt katonai felszerelések beszerzésében. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium miniszterhelyetteseként Alexey Besprozvannykh felelős a minisztérium olyan intézkedéseiről és tevékenységeiről, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1440.	<p>Ekaterina Genradjevna PRIEZZHEVA (Екатерина Геннадьевна ПРИЕЗЖЕВА)</p>	<p>Tisztség: ipari és kereskedelmi miniszterhelyettes (Deputy Minister of Industry and Trade) (2023 óta) Állampolgárság: orosz Nem: nő</p>	<p>Ekaterina Priezzheva 2023 óta az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) miniszterhelyettese. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium szövetségi végrehajtó szerv, amely az állami politika és a jogi szabályozás alakításáért felel, többek között a katonai-ipari komplexumokat, az űrtevékenységeket és a légiközlekedési technológiai fejlesztését illetően. A minisztérium felügyeli Oroszország fegyver- és védelmi iparát, és döntő szerepet játszik az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában használt katonai felszerelések beszerzésében. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium miniszterhelyetteseként Ekaterina Priezzheva felelős a minisztérium olyan intézkedéseiről és tevékenységeiről, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1441.	<p>Albert Anvarovich KARIMOV (Альберт Анварович КАРИМОВ)</p>	<p>Tisztség: ipari és kereskedelmi miniszterhelyettes (Deputy Minister of Industry and Trade) (2022 óta) Születési idő: 1976.1.23. Születési hely: Kazan, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Cím: 125039, Moscow, Presnenskaya emb., 10, building 2</p>	<p>Albert Karimov 2022 óta az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) miniszterhelyettese. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium szövetségi végrehajtó szerv, amely az állami politika és a jogi szabályozás alakításáért felel, többek között a katonai-ipari komplexumokat, az űrtevékenységeket és a légiközlekedési technológiai fejlesztését illetően. A minisztérium felügyeli Oroszország fegyver- és védelmi iparát, és döntő szerepet játszik az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában használt katonai felszerelések beszerzésében. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium miniszterhelyetteseként felelős a minisztérium olyan intézkedéseiről és tevékenységeiről, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1442.	<p>Viktor Leonidovich YEVTUKHOV (Виктор Леонидович ЕВТУХОВ)</p>	<p>Tisztség: ipari és kereskedelmi miniszterhelyettes (Deputy Minister of Industry and Trade) (2022 óta), az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) államtitkára (2014 óta)</p> <p>Születési idő: 1968.3.2.</p> <p>Születési hely: Leningrad, egykori USSR, (jelenleg: St. Petersburg, Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Adóazonosító szám: 781001361883</p>	<p>Viktor Yevtukhov 2012 óta az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) miniszterhelyettese. 2014-ben államtitkárnak nevezték ki. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium szövetségi végrehajtó szerv, amely az állami politika és a jogi szabályozás alakításáért felel, többek között a katonai-ipari komplexumokat, az űrtevékenységeket és a légközlekedési technológiai fejlesztését illetően. A minisztérium felügyeli Oroszország fegyver- és védelmi iparát, és döntő szerepet játszik az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában használt katonai felszerelések beszerzésében. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium miniszterhelyetteseként és államtitkáráként felelős a minisztérium olyan intézkedéseiről és tevékenységeiről, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásaért és Ukrajna destabilizálásaért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1443.	<p>Aleksey Aleksandrovich UCHENOV (Алексей Александрович УЧЕНОВ)</p>	<p>Tisztség: ipari és kereskedelmi miniszterhelyettes (Deputy Minister of Industry and Trade) (2021 óta) Születési idő: 1986.2.13. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Aleksey Uchenov 2021 óta az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) miniszterhelyettese. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium szövetségi végrehajtó szerv, amely az állami politika és a jogi szabályozás alakításáért felel, többek között a katonai-ipari komplexumokat, az űrtevékenységeket és a légközlekedési technológiák fejlesztését illetően. A minisztérium felügyeli Oroszország fegyver- és védelmi iparát, és döntő szerepet játszik az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában használt katonai felszerelések beszerzésében. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium miniszterhelyetteseként felelős a minisztérium olyan intézkedéseiről és tevékenységeiről, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1444.	<p>Mikhail Igorevich IVANOV (Михаил Игоревич ИВАНОВ)</p>	<p>Tisztség: ipari és kereskedelmi miniszterhelyettes Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Mikhail Ivanov 2020 óta az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) miniszterhelyettese. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium szövetségi végrehajtó szerv, amely az állami politika és a jogi szabályozás alakításáért felel, többek között a katonai-ipari komplexumokat, az űrtevékenységeket és a légközlekedési technológiák fejlesztését illetően. A minisztérium felügyeli Oroszország fegyver- és védelmi iparát, és döntő szerepet játszik az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában használt katonai felszerelések beszerzésében. Az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium miniszterhelyetteseként felelős a minisztérium olyan intézkedéseiért és tevékenységeiért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1445.	Tatyana Alexandrovna ILYUSHNIKOVA (Татьяна Александровна ИЛЮШНИКОВА)	Tisztség: az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese Születési idő: 1976.6.2. Születési hely: egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő Kapcsolódó szervezetek: orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development)	Tatyana Ilyushnikova az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese. Igazgatása alatt a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Ukrajna területi integritását aláásó és veszélyeztető tevékenységekben vett részt, többek között az annektált ukrán régiók (Herson [Kherson], Zaporizzsja [Zaporizhzhia], az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” és „Luhanszki Népköztársaság”) gazdasági potenciáljának feltárására irányuló intézkedésekben, valamint az orosz kormány háborús gazdasági intézkedéseit támogató tevékenységekben. Tatyana Ilyushnikova ennél fogva felelős Ukrajna területi integritását aláásó és veszélyeztető tevékenységekért, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1446.	<p>Polina Viktorovna KRYUCHKOVA (Полина Викторовна КРЮЧКОВА)</p>	<p>Tisztség: az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese Születési idő: 1972.2.21. Születési hely: egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő Adóazonosító szám: 504701121847 Kapcsolódó szervezetek: orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development)</p>	<p>Polina Kryuchkova az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese. Igazgatása alatt a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Ukrajna területi integritását aláásó és veszélyeztető tevékenységekben vett részt, többek között az annektált ukrán régiók (Herson [Kherson], Zaporizzsja [Zaporizhzhia], az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” és „Luhanszki Népköztársaság”) gazdasági potenciáljának feltárására irányuló intézkedésekben, valamint az orosz kormány háborús gazdasági intézkedéseit támogató tevékenységekben. Polina Kryuchkova emellett felelős Ukrajna területi integritását aláásó és veszélyeztető tevékenységekért, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1447.	<p>Vladimir Evgenievich ILYICHEV (Владимир Евгеньевич ИЛЬИЧЕВ)</p>	<p>Tisztség: az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese Születési idő: 1976.9.28. Születési hely: egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development)</p>	<p>Vladimir Ilyichev az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese. Igazgatása alatt a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Ukrajna területi integritását aláó és veszélyeztető tevékenységekben vett részt, többek között az annektált ukrán régiók (Herson [Kherson], Zaporizsja [Zaporizhzhia], az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” és „Luhanszki Népköztársaság”) gazdasági potenciáljának feltárására irányuló intézkedésekben, valamint az orosz kormány háborús gazdasági intézkedéseit támogató tevékenységekben. Vladimir Ilyichev emellett felelős Ukrajna területi integritását aláó és veszélyeztető tevékenységekért, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1448.	<p>Ilya Eduardovich TOROSOV (Илья Эдуардович ТОРОСОВ)</p>	<p>Tisztség: az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese Születési idő: 1982.10.14. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development)</p>	<p>Ilya Torosov az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese. Igazgatása alatt a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Ukrajna területi integritását aláso és veszélyeztető tevékenységekben vett részt, többek között az annektált ukrán régiók (Herson [Kherson], Zaporizzsja [Zaporizhzhia], az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” és „Luhanszki Népköztársaság”) gazdasági potenciáljának feltárására irányuló intézkedésekben, valamint az orosz kormány háborús gazdasági intézkedéseit támogató tevékenységekben. Ilya Torosov emellett, gva felelős Ukrajna területi integritását aláso és veszélyeztető tevékenységekért, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1449.	<p>Aleksey Igorevich KHERSONTSEV (Алексей Игоревич ХЕРСОНЦЕВ)</p>	<p>Tisztség: az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese Születési idő: 1980.8.21. Születési hely: Lesnoy, Sverdlovsk Region, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 663004268009 Kapcsolódó szervezetek: orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development)</p>	<p>Aleksey Khersonsev az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese. Igazgatása alatt a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Ukrajna területi integritását aláásó és veszélyeztető tevékenységekben vett részt, többek között az annektált ukrán régiók (Herson [Kherson], Zaporizzsja [Zaporizhzhia], az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” és „Luhanszki Népköztársaság”) gazdasági potenciáljának feltárására irányuló intézkedésekben, valamint az orosz kormány háborús gazdasági intézkedéseit támogató tevékenységekben. Aleksey Khersonsev ennél fogva felelős Ukrajna területi integritását aláásó és veszélyeztető tevékenységekért, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1450.	Sergey Makarovich NAZAROV (Сергей Макарович НАЗАРОВ)	Tisztség: az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese Születési idő: 1961.7.27. Születési hely: Kizel, Perm Krai, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 616402746272 Kapcsolódó szervezetek: orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development)	Sergey Nazarov az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese. Igazgatása alatt a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Ukrajna területi integritását aláásó és veszélyeztető tevékenységekben vett részt, többek között az annektált ukrán régiók (Herson [Kherson], Zaporizzsja [Zaporizhzhia], az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” és „Luhanszki Népköztársaság”) gazdasági potenciáljának feltarására irányuló intézkedésekben, valamint az orosz kormány háborús gazdasági intézkedéseit támogató tevékenységekben. Sergey Nazarov ennél fogva felelős Ukrajna területi integritását aláásó és veszélyeztető tevékenységekért, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1451.	<p>Dmitry Valer'yevich VOLVACH (Дмитрий Валерьевич ВОЛЬВАЧ)</p>	<p>Tisztség: az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese Születési idő: 1972.7.8. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development)</p>	<p>Dmitry Volvach az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese. Igazgatása alatt a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Ukrajna területi integritását aláso és veszélyeztető tevékenységekben vett részt, többek között az annektált ukrán régiók (Herson [Kherson], Zaporizzsja [Zaporizhzhia], az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” és „Luhanszki Népköztársaság”) gazdasági potenciáljának feltárására irányuló intézkedésekben, valamint az orosz kormány háborús gazdasági intézkedéseit támogató tevékenységekben. Dmitry Volvach emellett a felelős Ukrajna területi integritását aláso és veszélyeztető tevékenységekért, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1452.	Dmitriy Sergeevich VAKHRUKOV (Дмитрий Сергеевич ВАХРУКОВ)	Tisztség: az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese Születési idő: 1983 Születési hely: egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development)	Dmitriy Vakhrukov az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese. Igazgatása alatt a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Ukrajna területi integritását aláadó és veszélyeztető tevékenységekben vett részt, többek között az annektált ukrán régiók (Herson [Kherson], Zaporizsja [Zaporizhzhia], az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” és „Luhanszki Népköztársaság”) gazdasági potenciáljának feltárására irányuló intézkedésekben, valamint az orosz kormány háborús gazdasági intézkedéseit támogató tevékenységekben. Dmitriy Vakhrukov ennél fogva felelős Ukrajna területi integritását aláadó és veszélyeztető tevékenységekért, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1453.	<p>Murat Anatolyevich KEREFOV (Murat Анатольевич КЕРЕФОВ)</p>	<p>Tisztség: az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese Születési idő: 1978 Születési hely: Nalchik, Kabardino-Balkarian, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development)</p>	<p>Indokolás</p> <p>Murat Kerefov az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese. Igazgatása alatt a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Ukrajna területi integritását aláadó és veszélyeztető tevékenységekben vett részt, többek között az annektált ukrán régiók (Herson [Kherson], Zaporizzsja [Zaporizhzhia], az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” és „Luhanszki Népköztársaság”) gazdasági potenciáljának feltárására irányuló intézkedésekben, valamint az orosz kormány háborús gazdasági intézkedéseit támogató tevékenységekben. Murat Kerefov emellett gva felelős Ukrajna területi integritását aláadó és veszélyeztető tevékenységekért, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1454.	<p>Maxim Andreevich KOLESNIKOV (Максим Андреевич КОЛЕСНИКОВ)</p>	<p>Tisztség: az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese Születési hely: egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development)</p>	<p>Maxim Kolesnikov az orosz Gazdaságfejlesztési Minisztérium (Ministry of Economic Development) miniszterhelyettese. Igazgatása alatt a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Ukrajna területi integritását aláásó és veszélyeztető tevékenységekben vett részt, többek között az annektált ukrán régiók (Herson [Kherson], Zaporizzsja [Zaporizhzhia], az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” és „Luhanszki Népköztársaság”) gazdasági potenciáljának feltárására irányuló intézkedésekben, valamint az orosz kormány háborús gazdasági intézkedéseit támogató tevékenységekben. Maxim Kolesnikov emellett felelős Ukrajna területi integritását aláásó és veszélyeztető tevékenységekért, és olyan természetes személy, aki támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1455.	Alexey Nikolaievich PARIKIN (Алексей Николаевич ПАРИКИН)	Tisztség: A jogellenesen annektált Szevasztopol (Sevastopol) városának „első kormányzó helyettese”, a jogellenesen annektált Szevasztopol városának korábban „kormányzó helyettese” Születési idő: 1978.12.3. Születési hely: Makaryev, Kostroma region, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexey Parikin Szevasztopol (Sevastopol) „szövetségi város” úgynevezett „első kormányzó helyettese”. Az említett szerepben Alexey Parikin felelősséget visel az állami politikák végrehajtásáért, ideértve Szevasztopol „szövetségi város” jogellenes elismerését is. Az említett minőségében és a tevékenységeinél fogva felelősség terheli ezért az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1456.	Sergey Yurievich ТОЛМАЧЕВ (Сергей Юрьевич ТОЛМАЧЕВ)	Tisztség: A jogellenesen annektált „Zaporizzsja (Zaporizhzhia) régió” „kormányzó helyettese” A jogellenesen annektált Szevasztopol város korábbi „kormányzó helyettese” Születési idő: 1972 Születési hely: Krasnojarsk, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó személyek: Vladimir Putin elnök	Sergey Tolmachev „Zaporizzsja (Zaporizhzhia) régió” ügynevezett „kormányzó helyettese” és a jogellenesen annektált Szevasztopol város korábbi kormányzó helyettese. Az említett szerepekben Sergey Tolmachev részt vett Ukrajna egy jogellenesen annektált régiójában a helyhatósági és parlamenti „választások” megszervezésének előkészítésében. Sergey Tolmachev részt vett az Ukrajna jogellenesen annektált Zaporizzsja (Zaporizhzhia) régiójában 2022 szeptemberében tartott jogellenes népszavazások megszervezésében is. Az említett szerepekben Sergey Tolmachev felelősséget visel az állami politikák végrehajtásáért, ideértve „Zaporizzsja (Zaporizhzhia) régió” jogellenes elismerését. Az említett minőségében és a tevékenységeinél fogva felelősség terheli ezért az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1457.	Vyacheslav Nikolaevich SMIRNOV (Вячеслав Николаевич СМИРНОВ)	<p>Tisztség: Az Elnöki Hivatal Államtanácsa (State Council of the Presidential Administration) vezetőhelyettesének tanácsadója</p> <p>Születési idő: 1969.2.10.</p> <p>Születési hely: egykori USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Kapcsolódó személyek: Boris Yakovlevich Rapoport</p>	<p>Vyacheslav Smirnovot arra a feladatra nevezték ki, hogy felügyelje az Ukrajna megszállt területein tartott helyhatósági választásokat, és megszervezze a szavazást. Az Oroszországi Föderáció Államtanácsa tevékenységeinek támogatásáért felelős elnöki igazgatóság (Presidential Directorate for Supporting the State Council's Activities of the Russian Federation) alkalmazásában is áll, amely felel az Oroszországi Föderáció elnöke és a szakértői szervezetek közötti kapcsolattartás biztosításáért, valamint társadalmi folyamatok nyomon követéséért és elemzéséért. Az igazgatóság szorosan részt vesz a választási folyamatokban. Az említett szerepben Vyacheslav Smirnov felelősséget visel az orosz állami politikák végrehajtásáért, ideértve az ukrainai régióknak az orosz államszerkezetbe való jogellenes bekebelezését. Az említett minőségében és a tevékenységeinél fogva felelősség terheléért az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1458.	<p>Andriy Yuriyovych TROFIMOV</p> <p>más néven: Andrey Yuriyevych TROFIMOV</p> <p>ukránul:</p> <p>Андрій Юрійович ТРОФІМОВ</p> <p>oroszul:</p> <p>Андрей Юрьевич ТРОФИМОВ</p>	<p>Születési idő: 1972.8.14.</p> <p>Születési hely: Simferopol, Crimea, egykori USSR (jelenleg: Ukraine)</p> <p>Állampolgárság: ukrán</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Cím: 86 Kyivskya St. Apt. 53, Simferopol, Crimea, Ukraine</p> <p>Adóazonosító szám: 2652410875</p>	<p>Andriy Trofimovot az orosz kormány Zaporizzsja (Zaporizhzhia) régió orosz ellenőrzés alatt álló katonai-polgári közigazgatásának vezetőhelyettesévé nevezte ki. Ezenkívül a Krími Újságírók Szövetségének (Crimean Union of Journalists) vezetője. Az említett tisztségében Andriy Trofimov segít biztosítani az orosz kormány politikáinak végrehajtását a megszállt területeken. Ennélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1459.	Pavlo Igorovych FILIPCHUK más néven: Pavlo Igorevich FILIPCHUK ukránul: Павло Ігорович ФІЛІПЧУК, oroszul: Павел Игоревич ФИЛИПЧУК	Tisztség: Kahovka város Oroszország által kinevezett vezetője Születési idő: 1983.7.5. Születési hely: Zolochiv, Lviv region, egykori USSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: ukrán Nem: férfi Cím: 128 K. Libknehta Street, Kherson, Kherson Region, Ukraine; 25 Zolima Street, Kakhovka, Kherson region, Ukraine Adóazonosító szám: 3050100254 (Ukraine)	Pavlo Filipchukot az orosz kormány az elfoglalt Kahovka város vezetőjévé nevezte ki. Az említett tisztségében Pavlo Filipchuk segít biztosítani az orosz kormány politikáinak végrehajtását a megszállt területen. Ennélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1460.	<p>Alexander Semyonovich SANCHIK (Александр Семёнович САНЧИК)</p>	<p>Tisztség: orosz katonai vezető – altábornagy A 35. összfegyvernemi hadsereg (35th Combined Arms Army) parancsnoka Születési idő: 1966.10.15. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)</p>	<p>Alexander Sanchik orosz katonai vezető, és a 35. összfegyvernemi hadsereg (35th Combined Arms Army) parancsnoka. A 35. összfegyvernemi hadsereg észak felől támadta meg Ukrajnát. A 35. összfegyvernemi hadsereg parancsnokaként felelőség terheli az egysége által elkövetett cselekményekért. Alexander Sanchikot ennélfogva felelőség terheli olyan cselekmények támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1461.	Alexander Vladimirovich NOVIKOV (Александр Владимирович НОВИКОВ)	Tisztség: orosz katonai vezető – vezetőmagy A pilóta nélküli légi járművek építéséért és fejlesztéséért felelős igazgatóság vezetője Születési idő: 1964.11.28. Születési hely: The village of Meria, egykori Georgian SSR (jelenleg: Georgia) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)	Alexander Novikov orosz katonai vezető, és a pilóta nélküli légi járművek építéséért és fejlesztéséért felelős igazgatóság vezetője. Ukrajnában az orosz fegyveres erők gyakran használnak drónokat katonai és polgári célpontok ellen. A pilóta nélküli légi járművek építéséért és fejlesztéséért felelős igazgatóság vezetőjeként Alexander Novikov felelősséget visel az orosz fegyveres erők által használt pilóta nélküli légi járművek fejlesztéséért. Alexander Novikovot emellett a felelősség terhelő olyan intézkedések támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1462.	<p>Alexey Vyacheslavovich AVDEEV (Алексей Вячеславович АВДЕЕВ)</p>	<p>Tisztség: orosz katonai vezető – vezérőrnagy A Vislenskaya Vörös Zászló érdemrenddel kitüntetett Suvorov és Kutuzov 3. gépesített lövészadosztály (3rd Vislenskaya Red Banner Order of Suvorov and Kutuzov Motor Rifle Division) parancsnoka Születési idő: 1976.3.22. Születési hely: Kursk, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: Orosz hadsereg</p>	<p>Alexey Avdeev orosz katonai vezető, és a Vislenskaya Vörös Zászló érdemrenddel kitüntetett Suvorov és Kutuzov 3. gépesített lövészadosztály (3rd Vislenskaya Red Banner Order of Suvorov and Kutuzov Motor Rifle Division) parancsnoka. A 3. gépesített lövészadosztályt Ukrajna olyan területein vetették be, ahol az orosz hadsereg atrocitásokat követett el a polgári lakossággal szemben. A 3. gépesített lövészadosztály parancsnokaként felelősség terheli az ezen egység által elkövetett cselekményekért. Alexey Avdeevet emlílve felelősség terheli olyan cselekmények támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1463.	<p>Evgeny Nikolaevich ZHURAVLEV (Евгений Николаевич ЖУРАВЛЕВ)</p>	<p>Tisztség: orosz katonai vezető – vezérőrnagy A nyugati katonai körzet harckocsihadserege 4. (Kantemirovskaya) gárda-harckocsihadosztályának (Guards 4th [Kantemirovskaya] Tank Division of the Tank Army of the Western Military District) parancsnoka Születési idő: 1978.3.20. Születési hely: Khabarovsk Territory, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)</p>	<p>Evgeny Zhuravlev orosz katonai vezető, a nyugati katonai körzet harckocsihadserege 4. (Kantemirovskaya) gárda-harckocsihadosztályának (Guards 4th [Kantemirovskaya] Tank Division of the Tank Army of the Western Military District) parancsnoka. A 4. (Kantemirovskaya) gárda-harckocsihadosztály részt vett az Ukrajna elleni agressziós háborúban. A 4. (Kantemirovskaya) gárda-harckocsihadosztály parancsnokaként felelőség terheli az ezen egységgel elkövetett cselekményekért. Evgeny Zhuravlevet emellett felelőség terheli olyan cselekmények támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1464.	Georgy Ivanovich SHUVAEV (Георгий Иванович ШУВАЕВ)	Tisztség: orosz katonai vezető – ezredes Az orosz fegyveres erők nyugati katonai körzete 1. harcokcsihadserege rakétacsapatainak és tüzérségének (73621. sz. katonai egység) (Missile Troops and Artillery of the 1st Tank Army [military unit 73621] of the Western Military District of the Russian Armed Forces) vezetője Születési idő: 1969.5.6. Születési hely: Stary Oskol, Belgorod region, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)	Georgy Shuvaev orosz katonai vezető, és az orosz fegyveres erők nyugati katonai körzete 1. harcokcsihadserege rakétacsapatainak és tüzérségének (73621. sz. katonai egység) (Missile Troops and Artillery of the 1st Tank Army [military unit 73621] of the Western Military District of the Russian Armed Forces) vezetője. Az 1. harcokcsihadsereg rakétacsapatai és tüzérsége (73621. sz. katonai egység) részt vettek az Ukrajna elleni agressziós háborúban. Az orosz fegyveres erők nyugati katonai körzete 1. harcokcsihadserege rakétacsapatainak és tüzérségének (73621. sz. katonai egység) vezetőjeként Georgy Shuvaevet felelősség terheli az ezen egység által elkövetett cselekményekért. Georgy Shuvaevet ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedések támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1465.	<p>Mikhail Mikhailovich МАТВЕВСКИЙ (Михаил Михайлович МАТВЕВСКИЙ)</p>	<p>Tisztség: orosz katonai vezető – altábornagy Az Oroszországi Föderáció szárazföldi erői rakétacsapatainak és tüzérségének (Missile Troops and Artillery of the Ground Forces of the Russian Federation) vezetője Születési idő: 1963.1.1. Születési hely: Kobylsk village, Kichmengo-Gorodets district, Vologda region, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)</p>	<p>Mikhail Matveevsky orosz katonai vezető, és az Oroszországi Föderáció szárazföldi erői rakétacsapatainak és tüzérségének (Missile Troops and Artillery of the Ground Forces of the Russian Federation) vezetője. Az Ukrajna elleni agressziós háborúban az orosz hadsereg gyakran használt rakétákat katonai és polgári célpontok ellen. Az Oroszországi Föderáció szárazföldi erői rakétacsapatainak és tüzérségének vezetőjeként felelősség terheli Ukrajna bombázásáért. Mikhail Matveevskyt emélfő gva felelősség terheli olyan intézkedések támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1466.	Mikhail Stepanovich ZUSKO (Михаил Степанович ЗУСЬКО)	<p>Tisztség: orosz katonai vezető – altábornagy</p> <p>A „nyugati” csoportosulás vezérkari főnöke (Chief of staff of the West grouping)</p> <p>A déli katonai körzet 58. összfégyvernemi hadseregének (58th Combined Arms Army of the Southern Military District) korábbi parancsnoka</p> <p>Születési idő: 1972.5.24.</p> <p>Születési hely: Vetly, Volyn region, egykori Ukrainian SSR (jelenleg: Ukraine)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)</p>	<p>Mikhail Zusko orosz katonai vezető, az orosz erők „nyugati” csoportosulásának vezérkari főnöke (Chief of Staff of the Russian Force Grouping „West”). A „nyugati” csoportosulás részt vesz az Ukrajna elleni orosz agressziós háborúban. Az orosz erők „nyugati” csoportosulásának vezérkari főnökeként felelősség terheli az ezen egység által elkövetett cselekményekért. Mikhail Zuskót emélfővga felelősség terheli olyan intézkedések támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1467.	<p>Mikhail Yuryevich ТЕПЛІНСКІУ (Михаил Юрьевич ТЕПЛІНСКИЙ)</p>	<p>Tisztség: orosz katonai vezető – vezérezredes Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői légdeszantcsapatainak (Airborne Forces of the Armed Forces of the Russian Federation) parancsnoka Születési idő: 1969.1.9. Születési hely: Mospino, Donetsk oblaszt, egykori Ukrajnai SSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)</p>	<p>Mikhail Teplynskiy orosz katonai vezető, és az Oroszországi Föderáció fegyveres erői légdeszantcsapatainak (Airborne Forces of the Armed Forces of the Russian Federation) parancsnoka. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek légdeszantcsapatai részt vettek az Ukrajna elleni agressziós háborúban, és jelen voltak a bucsai lakosok leölésének helyszínén. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői légdeszantcsapatainak parancsnokaként felelősség terheli az ezen egység által elkövetett cselekményekért. Mikhail Teplynskiy-t emlílték a felelősség terheli olyan cselekmények támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1468.	<p>Nikolay Mikhailovich PARSHIN (Николай Михайлович ПАРШИН)</p>	<p>Tisztség: orosz katonai vezető – altábornagy Az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defense of the Russian Federation) Rakéta- és Tüzérségi Főigazgatóságának (Main Rocket and Artillery Directorate) vezetője Születési idő: 1962.12.20. Születési hely: Mordovskoye-Kolomasovo falu (village of Mordovskoye-Kolomasovo), egykori Mordovian ASSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)</p>	<p>Nikolay Parshin orosz katonai vezető, és az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defense of the Russian Federation) Rakéta- és Tüzérségi Főigazgatóságának (Main Rocket and Artillery Directorate) vezetője. Az Ukrajna elleni agressziós háborúban az orosz hadsereg gyakran használt rakétákat katonai és polgári célpontok ellen. Az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma Rakéta- és Tüzérségi Főigazgatóságának vezetőjeként felelősség terheli Ukrajna bombázásáért. Nikolay Parshint ennél fogva felelősség terheli olyan intézkedések támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1469.	<p>Oleg Yurievich TSOKOV (Олег Юрьевич ЦОКОВ)</p>	<p>Tisztség: orosz katonai vezető – vezérőrnagy Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői 20. összefegyvernemi hadserege 144. gépesített lövészadosztályának (144th Motor Rifle Division of the 20th Combined Arms Army of the Armed Forces of the Russian Federation) parancsnoka Születési idő: 1971.9.23. Születési hely: egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)</p>	<p>Oleg Tsokov orosz katonai vezető, és az Oroszországi Föderáció fegyveres erői 20. összefegyvernemi hadserege 144. gépesített lövészadosztályának (144th Motor Rifle Division of the 20th Combined Arms Army of the Armed Forces of the Russian Federation) parancsnoka. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői 20. összefegyvernemi hadseregének 144. gépesített lövészadosztálya részt vett az Ukrajna elleni agressziós háborúban. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői 20. összefegyvernemi hadserege 144. gépesített lövészadosztályának parancsnokaként felelősség terheli az ezen egység által elkövetett cselekményekért. Oleg Tsokovot emlílve felelősség terheli olyan cselekmények támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1470.	<p>Ramil Rakhmatulovich ИБАТУЛЛИН (Рамиль Рахматуллович ИБАТУЛЛИН)</p>	<p>Tisztség: orosz katonai vezető – vezetőmagy A 90. gárda-harcosihadosztály (90th Guards Tank Division) parancsnoka Születési idő: 1976.10.22. Születési hely: Bagishevo, Apostovsky District, Tatarstan, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)</p>	<p>Ramil Ibatullin orosz katonai vezető, és a 90. gárda-harcosihadosztály (90th Guards Tank Division) parancsnoka. A 90. gárda-harcosihadosztály részt vett az Ukrajna elleni agresszív háborúban. A 90. gárda-harcosihadosztály parancsnokaként felelősség terheli az ezen egység által elkövetett cselekményekért. Ramil Ibatullint emélfő gva felelősség terheli olyan cselekmények támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1471.	<p>Sergey Viktorovich KARAKAEV (Сергей Викторович КАРАКАЕВ)</p>	<p>Tisztség: orosz katonai vezető – vezérezredes A stratégiai rakétaerők (Strategic Missile Forces) parancsnoka Születési idő: 1961.6.4. Születési hely: The village of Ivano-Slyusarevka, Krasnodar Territory, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)</p>	<p>Sergey Karakaev orosz katonai vezető, és az Oroszországi Föderáció stratégiai rakétaerőinek (Strategic Missile Forces of the Russian Federation) parancsnoka. Az orosz katonai rakéták elsősprő mértékben találtak el polgári infrastruktúráját –különösen az áram- és vízellátást – Ukrajna-szerte. A stratégiai rakétaerők parancsnokaként felelősség terheli Ukrajnában a polgári infrastruktúra stratégiai bombázásáért. Sergey Karakaev említfőgva felelősség terheli olyan intézkedések támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1472.	<p>Lenara Khakimovna IVANOVA (Ленара Хакимовна ИВАНОВА)</p>	<p>Tisztség: a Baskír Köztársaság (Republic of Bashkortostan) kormányában minisztere Inők-helyettes és a Baskír Köztársaság (Republic of Bashkortostan) családtügyi, munkügyi és szociális védelmi minisztere Állampolgárság: orosz Születési idő: 1969.12.31. Születési hely: Neftekamsk, Baskír, egykori ASSR, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Nem: nő</p>	<p>Lenara Ivanova a Baskír Köztársaság kormányában minisztere Inők-helyettes és a Baskír Köztársaság családtügyi, munkügyi és szociális védelmi minisztere. Az említett szerepekben felelős ukrán gyermekeknek az Oroszországi Föderációba történő illegális deportálásaért. Oroszország az Ukrajna elleni agressziós háborújának megindítása óta számos ukrán polgári személyt szállított át az Oroszország által megszállt területekre vagy egyenesen Oroszországba, miközben gyakran megelőzte vagy megakadályozta azt, hogy a polgári személyek biztonságosan átjussanak Ukrajna meg nem szállt részére. Lenara Ivanova egyike azon kulcsszemélyeknek, akik részt vesznek ukrán gyermekek Oroszországba történő kényszerdeportálásában, és ezt követően orosz családok általi jogellenes örökbefogadásában. Lenara Ivanova tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet.</p> <p>Lenara Ivanovát tehát felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1473.	<p>Vyacheslav Vyacheslavovich DUKHIN más néven: Vyacheslav DUHIN (Вячеслав Вячеславович ДУХИН)</p>	<p>Tisztség: a moszkvai terület dumájának (Moscow Oblast Duma) helyettes vezetője Állampolgárság: orosz Születési idő: 1980.6.30. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Nem: férfi</p>	<p>Vyacheslav Dukhin a moszkvai terület dumájának (Moscow Oblast Duma) helyettes vezetője. Vyacheslav Dukhin az említett minőségében közvetlenül hozzájárul ukrán gyermekek jogellenes deportálásához és örökbefogadásához. Elősegíti ukrán gyermekeknek a régiójában élő családok általi jogellenes örökbefogadását, és igyekezett az említett jogellenesen deportált ukrán gyermekek számára orosz állampolgárságot intézni. A Vyacheslav Dukhin által folytatott tevékenységek az Oroszországi Föderáció azon átfogóbb stratégiájának részét képezik, hogy ukrán állampolgárokat jogellenesen deportáljanak. Oroszország az Ukrajna elleni agressziós háborúja óta számos ukrán polgári személyt szállított át az Oroszország által megszállt területekre vagy egyenesen Oroszországba, miközben gyakran megelőzte vagy megakadályozta azt, hogy a polgári személyek biztonságosan átjussanak Ukrajna meg nem szállt részeire. Vyacheslav Dukhin egyike azon kulcsszemélyeknek, akik részt vesznek ukrán gyermekek Oroszországba történő kényszerdeportálásában, és ezt követően orosz családok általi jogellenes örökbefogadásában. Vyacheslav Dukhin tevékenységei megsértik az ukrán gyermekek jogait, valamint sértik az ukrán jogot és közigazgatási rendet.</p> <p>Vyacheslav Dukhin tehát felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1474.	Tatiana Nikolaevna MOSKALKOVA (Татьяна Николаевна МОСКАЛКОВА)	Tisztség: az Oroszországi Föderáció emberi jogi biztosa Állampolgárság: orosz Születési idő: 1955.5.30. Születési hely: Vitebsk, egykori Byelorussian SSR (jelenleg: Belarus) Nem: nő Feltételezett tartózkodási hely: Moscow, Russian Federation	Tatiana Moszkalkova az Oroszországi Föderáció emberi jogi biztosa. Az említett minőségében kulcsfontosságú kormányzati közvetítőként tevékenykedik, aktívan előmozdítva az ukrán lakossággal szemben alkalmazott orosz „szűrési” és deportálási gyakorlatok létezését tagadó hivatalos narratívákat. Hiteles források megerősítik, hogy a „szűrőláborok” egy nagyobb orosz erőfeszítés részét képezik az ukrán lakosság „megszűrése”, ezáltal az ukrán ellenállás elfojtása és a maradék lakosság körében a lojalitás kikényszerítése céljával. Oroszország „szűrési” műveleteinek keretében az orosz erők és helyettesítő erők 900 000 és 1,6 millió fő közé tehető ukrán állampolgárt – köztük több ezer gyermeket – hallgattak ki, tartottak fogva és kényszerdeportáltak. Különböző nyilvános megjelenései során Tatiana Moszkalkova folyamatosan tagadta, hogy sor kerülne az ukrán állampolgárok deportálására, tehát tévőlegesen dezinformációt terjesztett az Oroszországi Föderáció kormánya nevében és javára. Emellett Tatiana Moszkalkovát felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1475.	<p>Viktorija Vyacheslavovna YAKIMOVA (Викторія Вячеславовна ЯКИМОВА)</p>	<p>Tisztség: a Gulfstream Alapítvány (Gulfstream Foundation) igazgatótanácsának elnöke és „A gyermekek kezébe” („Into the Hands of Children”) ügynevezett „karitatív” orosz intézkedés támogatója</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Születési hely: Rovenky, Ukraine</p> <p>Nem: nő</p> <p>Kapcsolódó szervezetek: Gulfstream Alapítvány</p>	<p>Indokolás</p> <p>Viktorija Yakimova Oroszországnak „A gyermekek kezébe” („Into the Hands of Children”) című ügynevezett „humanitárius missziója” egyik fő támogatója. Az orosz hatóságok – az orosz Gyermekjogi Bizottság (Russian Commission for Children’s Rights) vezetésével – „A gyermekek kezébe” keretében „humanitárius segítségnyújtásnak” álcázva igyekeznek jogellenesen deportálni és örökbe adni ukrán gyermekeket az Ukrajna elleni agressziós orosz háború során. Viktorija Yakimova a különböző nyilvános megjelenésin megerősítette, hogy aktívan támogatja „A gyermekek kezébe” intézkedést. Rendszeresen szolgál az ügynevezett „humanitárius misszió” fő szóvivőjeként. Lényeges, hogy Oroszország az Ukrajna elleni agressziós háborújának kezdete óta számos ukrán polgári személyt szállított át az Oroszország által megszállt területekre vagy egyenesen Oroszországba, miközben gyakran megelőzte vagy megakadályozta azt, hogy a polgári személyek biztonságosan átjussanak Ukrajna meg nem szállt részeire. Viktorija Yakimova egyike azon kulcsszemélyeknek, akik részt vesznek ukrán gyermekek Oroszországba történő kényszerdeportálásában, és ezt követően orosz családok általi jogellenes örökbefogadásában. Viktorija Yakimova tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet.</p> <p>Viktorija Yakimovát tehát felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1476.	<p>Hayk Arsenovich GASPARYAN más néven: Ayk Arsenovich GASPARYAN más néven: "Abrek" (Айк Арсенович ГАСПАРЯН)</p>	<p>Születési idő: 1991.7.20. Állampolgárság: örmény Nem: férfi Tisztség: a Wagner Csoport (Wagner Group) támadó erőinek parancsnoka a szoledári csata során Ukrajnában</p>	<p>Az »Abrek« néven ismert Hayk Gasparyan a Wagner Csoport (Wagner Group) támadó erőinek parancsnoka Ukrajnában. 2023 januárjában, az Ukrajna Doneck régiójában zajló szoledári csata során a támadó erők parancsnokaként szolgált, és az ukrainai háborús erőfeszítésekben való részvétele során a harctéren tanúsított bátorságáért az Oroszországi Föderáció elnöke 2022. december 31-én Bátorságért Érdemrenddel tüntette ki. E tisztségében közvetlenül felelős az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának részét képező műveletek koordinálásáért és tervezéséért. Emellett felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó, illetve fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1477.	Anton Olegovich ELIZAROV más néven: YELIZAROV (Антон Олегович ЕЛИЗАРОВ)	Születési idő: 1981 Születési hely: Rostov Oblast, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Tisztség: a Wagner Csoport (Wagner Group) katonai parancsnoka	Anton Elizarov (kódneve: »Lotus«) az ukrainai Soledár (Soledar) város 2023. januári elfoglalásáért felelős Wagner-egység katonai parancsnoka. E tisztségében felelős a műveletek koordinálásáért és tervezéséért, valamint zsoldosok bevetéséért. Aktívan részt vesz Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Emellett a felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó, illetve fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.”	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1478.	<p>Alexandr Semenovich BROD (Александр Семёнович БРОД)</p>	<p>Tisztség: a civil társadalom és az emberi jogok fejlődéséért felelős elnöki tanács (Presidential Council for the Development of Civil Society and Human Rights) tagja</p> <p>az „Ügyvédek az emberek jogaiért és méltó életéért” nevű oroszországi állami szervezet koordinációs tanácsának (coordinating council of the All-Russian public organisation "Lawyers for the rights and worthy life of a person") elnöke</p> <p>Születési idő: 1969.8.19.</p> <p>Születési hely: Kuibyshev, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Alexandr Brod orosz ügyvéd, és a Kremelhez hű emberijogvédő. A civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja. Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújának kezdete óta bizonygatta az orosz invázió jogosságát, és a háborúval kapcsolatos orosz propagandát és dezinformációt terjesztett. Tagadta az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek felelősségét a Bucsbán elkövetett háborús bűncselekményeket illetően, és hamisan mérsárlással vádolta meg az ukrán erőket. Félretájékoztató tevékenységet is folytatott az ukrán kormány által az ukrán néppel szemben elkövetett állítólagos náci bűncselekményekről.</p> <p>Emnélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>Kapcsolódó személyek: Vladimir Putin elnök</p> <p>Kapcsolódó szervezetek: a civil társadalom és az emberi jogok fejlődéséért felelős elnöki tanács az „Ügyvédek az emberek jogáért és méltó életéért” nevű oroszországi állami szervezet</p>		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1479.	Valery Aleksandrovich FADEYEV (Валерий Александрович ФАДЕЕВ)	Tisztség: újságíró, az Oroszországi Föderáció Közkezeletének (Civic Chamber of the Russian Federation) korábbi titkára, a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) jelenlegi elnöke Születési idő: 1960.10.10. Születési hely: Tashkent, egykori Uzbek SSR (jelenleg: Uzbekistan) Állampolgárság: orosz	<p>Valery Fadeyev a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) elnöke. Segített abban, hogy az említett szervezet alárendelje az Oroszországi Föderáció kormánya (Government of the Russian Federation) által az Ukrajna elleni orosz inváziót követően képviselt politikai irányvonalnak. Vladimir Putin tanácsadója.</p> <p>Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújának kezdete óta bizonygatta az orosz invázió jogosságát, és a háborúval kapcsolatos orosz dezinformációt és propagandát terjesztett. Támogatta a Krim félszigetnek és Szevasztopolnak az Oroszországi Föderáció általi 2014-es jogellenes annektálását, valamint az Ukrajna ideiglenesen megszállt területein tartott 2022-es törvénytelen népszavazásokat.</p> <p>Ennélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Nem: férfi Kapcsolódó személyek: Vladimir Putin elnök Kapcsolódó szervezetek: a civil társadalom és az emberi jogok fejlődéséért felelős elnöki tanács		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1480.	<p>Igor Stanislavovich ASHMANOV (Игорь Станиславович АШМАНОВ)</p>	<p>Tisztség: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja, információtechnológiai szakértő, az Ashmanov & Partners vezérigazgatója, a Kribrum elnöke Születési idő: 1962.1.9. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation)</p>	<p>Igor Ashmanov orosz informatikai szakértő és vállalkozó. A civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja. Vladimir Putin bizalmasa volt annak 2018-as elnöki kampánya idején. Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának kezdete óta bizonygatta az orosz invázió jogosságát, és a háborúval kapcsolatos orosz propagandát és dezinformációt terjesztett. Síkra szállt a háborús cenzúra szigorításáért az Oroszországi Föderációban. Ennélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó személyek: Valery Fadeyev Kapcsolódó szervezetek: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács, Ashmanov & Partners, Kribrum		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1481.	Kirill Valeryevich VYSHINSKY (oroszul: Кирилл Валериевич ВЬШИНСКИЙ; ukránul: Кирило Валерійович ВИШИНСЬКИЙ)	Tisztség: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja, a Rossiya Segodnya médiacsoport ügyvezető igazgatója Születési idő: 1967.2.19. Születési hely: Dnipro, egykori Ukrainian SSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: orosz, ukrán Nem: férfi Kapcsolódó személyek: Valery Fadeyev	Kirill Vyshinsky orosz propagandista. A Rossiya Segodnya ügyvezető igazgatója. A Rossiya Segodnya az orosz kormányhoz köthető médiacsoport, melynek finanszírozása az Oroszországi Föderáció szövetségi költségvetéséből történik. A Rossiya Segodnya az ellenőrzése alatt álló médiaorgánumon – nevezetesen a Sputnikon keresztül – Kreml-párti propagandát és dezinformációt terjesztett Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújával kapcsolatban. Kirill Vyshinsky emellett tagja a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanácsnak (Presidential Council for Civil Society and Human Rights). Emellett felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1482.	<p>Alexandr Igorevich KOTS (Александр Игоревич КОЦ)</p>	<p>Tisztség: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja, az ukrainai „különleges katonai művelettel” (háború) foglalkozó munkacsoport (working group on the “special military operation” (war) in Ukraine) tagja, a Komsomolskaya Pravda különleges tudósítója Születési idő: 1978.11.3. Születési hely: Sakhalinsk Oblast, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation)</p>	<p>Alexandr Kots a Komsomolskaya Pravda című Kreml-barát bulvárlap különleges tudósítója. A civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja, ahol az ukrainai „különleges katonai művelettel” (háború) foglalkozó munkacsoportban (working group on the “special military operation” (war) in Ukraine) rendelkezik tagsággal. Támogatta Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját. A háborúval, valamint az Ukrajna ideiglenesen megszállt területein tartott törvénytelen népszavazásokkal kapcsolatos orosz dezinformációt és propagandát terjesztett. Az ukrán polgári infrastruktúra elleni orosz támadásokat sürgetett, arra való tekintet nélkül, hogy ez milyen hatást gyakorolna az ország polgári lakosságára. Ennélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó személyek: Valery Fadeyev Kapcsolódó szervezetek: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács Komsomolskaya Pravda		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1483.	<p>Marina Magomednebiyevna AKHMEDOVA (Марина Магомеднебиевна АХМЕДОВА)</p>	<p>Tisztség: író és újságró, a Regnum online kiadásának szerkesztője, a Russkiy Reporter című magazin főszerkesztő-helyettese, a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja</p>	<p>Marina Akhmedova orosz író. A civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja, ahol az ukrainai „különleges katonai művelettel” (háború) foglalkozó munkacsoportban (working group on the ‘special military operation’ (war in Ukraine) rendelkezik tagsággal. Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának kezdete óta támogatta az orosz inváziót, és a háborúval kapcsolatos orosz propagandát és dezinformációt terjesztett. Ennélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Születési idő: 1977.2.11. Születési hely: Tomszk, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő Kapcsolódó szervezetek: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács Regnum		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1484.	Maxim Adolfovich ZAMSHEV (Максим Адольфович ЗАМШЕВ)	Tisztség: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja a Literaturnaya Gazeta főszerkesztője, az Oroszországi Írószövetség (Union of Writers of Russia) moszkvai részlege igazgatótanácsának elnökhelyettese, az Oroszországi Újságíró-szövetség (Union of Journalists of Russia) tagja	Maxim Zamshev orosz író. A civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja. Emellett a Literaturnaya Gazeta főszerkesztője. Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának kezdete óta támogatta az orosz inváziót, és a háborúval kapcsolatos orosz propagandát és dezinformációt terjesztett. Emnélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>Születési idő: 1972.4.27.</p> <p>Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Kapcsolódó személyek: Valery Fadeyev</p> <p>Kapcsolódó szervezetek: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács, az Oroszországi Írószövetség nevű oroszországi állami szervezet, Literaturnaya Gazeta</p>		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1485.	<p>Nikolai Fyodorovich IVANOV (Николай Фёдорович ИВАНОВ)</p>	<p>Tisztség: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja, az Oroszországi Írószövetség („Union of Writers of Russia”) nevű oroszországi állami szervezet igazgatótanácsának elnöke</p> <p>Születési idő: 1956.6.8.</p> <p>Születési hely: Strachovo, Briansk Oblast, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation)</p>	<p>Nikolai Ivanov orosz író és propagandista. A civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja. Emellett az Oroszországi Írószövetség (Union of Writers of Russia) nevű oroszországi állami szervezet igazgatótanácsának egyik elnöke.</p> <p>Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújának kezdete óta támogatja Oroszország tevékenységét, és a háborúval kapcsolatos orosz propagandát és dezinformációt terjesztett. Nyilvánosan használta az orosz propaganda által az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújának népszerűsítésére használt „Z” katonai szimbólumot.</p> <p>Ennélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó személyek: Valery Fadeyev Kapcsolódó szervezetek: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács, az Oroszországi Írószövetség nevű oroszországi állami szervezet		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1486.	Yulia Alexandrovna BELEKHOVA (Юлия Александровна БЕЛЕХОВА)	Tisztség: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja, az ukrainai „különleges katonai művelettel” (háború) elleni ukrainai „különleges foglalkozó munkacsoport (working group on the “special military operation” (war) in Ukraine) egyik elnöke. Az Oroszországi Népfőnt (All-Russian People's Front) nevű, Putint támogató politikai koalíció moszkvai regionális főnökjének egyik vezetője is. Támogatta Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját, és részt vett a háborút támogató propaganda-rendezvényeken.	Yulia Belekova a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács (Presidential Council for Civil Society and Human Rights) tagja, és az ukrainai „különleges katonai művelettel” (háború) foglalkozó munkacsoport (working group on the “special military operation” (war) in Ukraine) egyik elnöke. Az Oroszországi Népfőnt (All-Russian People's Front) nevű, Putint támogató politikai koalíció moszkvai regionális főnökjének egyik vezetője is. Támogatta Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját, és részt vett a háborút támogató propaganda-rendezvényeken. Ennélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Születési idő: 1982.11.10. Születési hely: Noginsk, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő Kapcsolódó szervezetek: a civil társadalomért és az emberi jogokért felelős elnöki tanács		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1487.	Vyacheslav Oleksandrovych BOGUSLAYEV (Вячеслав Александрович БОГУСЛАЕВ)	Tisztség: A JSC MOTOR SICH vezérigazgatója, az ukrán parlament korábbi tagja Születési idő: 1938.10.28. Születési hely: Oral/Uralsk, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: ukrán, orosz Nem: férfi	Vyacheslav BOGUSLAYEV a Régiók pártja (party of regions) nevű oroszbarát párt volt ukrán képviselője és a JSC MOTOR SICH ukrán repülőgépmotor-gyártó vállalat fő részvényese. Felelősség terheli azokért az orosz hadseregnek szállított motorokért, amelyekkel harci helikoptereket (Mi-8, Mi24, Mi28 és Ka-52) gyártanak és javítanak, és amelyeket az ukrainai konfliktus során, különösen a háború elején nagymértékben használtak. A konfliktus ellenére is folytatta az orosz csapatok haditechnikai ellátását. Emmélfogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1488.	<p>Abualfazl NAZERI (ورظن لاضفلا وب)</p>	<p>Tisztség: a Paravar Pars Company igazgatótanácsának alelnöke Születési idő: 1969.9.14. Születési hely: Shahrvar, Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Személyazonosító okmány száma: 4910857826 (Iran) Kapcsolódó szervezetek: Paravar Pars Company</p>	<p>Abualfazl NAZERI a Paravar Pars Company igazgatótanácsának alelnöke, amely vállalat pilóta nélküli légi járműveket (UAV-eket) gyártott az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) légereje (Aerospace Force, IRGC AF) számára UAV-eket teszlet. Így haditengerészete (IRGC Navy) számára UAV-eket teszlet. Így különösen, a Paravar Pars Company részt vett az IRGC AF által kifejlesztett iráni Shahed-171 pilóta nélküli légi jármű (UAV) kutatásában, fejlesztésében és gyártásában. Az Oroszországi Föderáció az Ukrajna elleni agressziós háborúban felhasznál Iránban gyártott Shahed-171 típusú UAV-eket. E szerepében felelősség terheli ezért olyan intézkedésekért és politikákért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1489.	<p>Abulghasem VALAGOHAR (Abolghasem VALAGOHAR, Abualqassem VALAGOHAR)</p>	<p>Tisztség: a Paravar Pars Company igazgatótanácsának tagja Születési idő: 1969.8.5. Születési hely: Behbahan, Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Személyazonosító okmány száma: 1860747957 (Iran) Kapcsolódó szervezetek: Paravar Pars Company</p>	<p>Abulghasem VALAGOHAR a Paravar Pars Company igazgatótanácsának tagja, amely vállalat pilóta nélküli légi járműveket (UAV-eket) gyártott az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) légereje (Aerospace Force, IRGC AF) számára, és az IRGC haditengerészete (IRGC Navy) számára UAV-eket tesztelt. Így különösen, a Paravar Pars Company részt vett az IRGC AF által kifejlesztett iráni Shahed-171 pilóta nélküli légi jármű (UAV) kutatásában, fejlesztésében és gyártásában. Az Oroszországi Föderáció az Ukrajna elleni agressziós háborúban felhasznál Iránban gyártott Shahed-171 típusú UAV-eket. E szerepében felelősség terheli ezért olyan intézkedésekért és politikákért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1490.	Hossein SHAMSABADI	<p>Tisztség: a Paravar Pars Company ügyvezető igazgatója és vezérigazgatója</p> <p>Születési idő: 1974.6.4.</p> <p>Születési hely: Teheran, Iran</p> <p>Állampolgárság: iráni</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Személyazonosító okmány száma: 2181176574 (Iran)</p> <p>Kapcsolódó szervezetek: Paravar Pars Company</p>	<p>Hossein Shamsabadi a Paravar Pars Company ügyvezető igazgatója és vezérigazgatója, amely vállalat pilóta nélküli légi járműveket (UAV-eket) gyártott az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) légereje (Aerospace Force, IRGC AF) számára, és az IRGC haditengerészete (IRGC Navy) számára UAV-eket tesztelt. Így különösen, a Paravar Pars Company részt vett az IRGC AF által kifejlesztett iráni Shahed-171 pilóta nélküli légi jármű (UAV) kutatásában, fejlesztésében és gyártásában. Az Oroszországi Föderáció az Ukrajna elleni agressziós háborúban felhasznál Iránban gyártott Shahed-171 típusú UAV-eket. E szerepében felelősség terheli ezért olyan intézkedésekért és politikákért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1491.	<p>Ghassem DAMAVANDIAN (غاسم دامغانی)</p>	<p>Tisztség: a Qods Aviation Industries igazgatótanácsának tagja Születési idő: 1968.5.2. Születési hely: Teheran, Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Személyazonosító okmány száma: 0052944492 (Iran) Kapcsolódó szervezetek: Qods Aviation industries</p>	<p>Ghassem Damavandian a Qods Aviation Industry (QAI) vezérigazgatója és ügyvezető igazgatója, amely szervezet Mohajer-6 drónokat ad el Oroszországnak, hogy azokat Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában használják. E szerepében felelősség terheli ezért olyan intézkedésekért és politikákért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1492.	<p>Kirill Alekseevich KLEIMENOV (Кирилл Алексеевич КЛЕЙМЕНОВ)</p>	<p>Tisztség: Főigazgató-helyettes, a Tájékoztató Műsorok Igazgatóságának (Information Programmes Directorate) igazgatója, a Channel One (Pervyi Kanal) csatorna igazgatótanácsának tagja Születési idő: 1972.9.20. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó személyek: Konstantin Ernst – a Channel One, Russia csatorna vezérigazgatója</p>	<p>Kirill Kleimenov a Channel One (Pervyi Kanal) csatorna – mely egy, az Oroszországi Föderáció folyamatos közvetlen ellenőrzése alatt álló, jelentős orosz TV-csatorna – főigazgató-helyettese, a csatorna Tájékoztató Műsorok Igazgatóságának (Information Programmes Directorate) igazgatója, valamint a csatorna igazgatótanácsának tagja. Propagandatevékenységei révén a Pervyi Kanal felerősíti és támogatja az orosz hatóságok politikáit. Az Ukrajna elleni agressziós háború alatt a Pervyi Kanal az egyik legaktívabb és legprominensebb eszköz a Kreml narratívájának terjesztése terén: agresszív kommentárokkal támogatja a háborút, és alássa Ukrajna területi integritását, támogatja a Krim jogellenes annektálását és Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>Kapcsolódó szervezetek: Channel One (Pervyi Kanal) 19 Akademika Korojyova Street Moscow 127427 Russian Federation</p> <p>Egyéb azonosító adatok: a „НОВОСТИ” című hírműsor korábbi televíziós műsorvezetője a Channel One (Pervyi Kanal) csatornán; tagja az Oroszországi Föderáció kormányának díjjait a tömegmédiaterületen odaitéló Tanácsnak</p>	<p>Főigazgató-helyettesként és a Tájékoztató Műsorok Igazgatóságának igazgatójaként Kirill Kleimenov közvetlen befolyással rendelkezik a Pervyi Kanal csatornán lévő tartalmak felett, valamint afelett, ahogyan a csatorna az Ukrajna elleni orosz agressziós háborúról és az orosz kormány által tett intézkedésekről beszámol.</p> <p>Ennélfogva támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1493.	<p>Alexander Zavenovich АКОРОВ (Александр Завенович АКОРОВ)</p>	<p>Tisztség: a „National Media Group” vezérigazgató-helyettese Születési idő: 1957.11.22. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Kapcsolódó személyek: BALANOVA Svetlana Evgenievna БАЛАНОВА Светлана Евгеньевна a „NATIONAL MEDIA GROUP” vezérigazgatója</p>	<p>Alexander Akopov vezérigazgató-helyettese a National Media Groupnak (NMG), mely egy olyan, jelentős médiaholding, amely az Ukrajna elleni orosz agressziós háborúhoz kapcsolódóan aktívan propagandát és dezinformációt terjesztő médiaorgánumok felett gyakorol ellenőrzést. Helyettese Svetlana Balanovának, az NMG vezetőjének.</p> <p>A National Media Group az alapítója 28 oroszországi médiavállalkozásnak, ideértve a Channel One-t, a Channel 5-t, a REN TV-t és az STS-t, a 78.ru-t és egyébeket, az Izvestia országos napilapot és a Delovoy Peterburgot. Azon túlmenően, hogy az NMG vezérigazgató-helyettese, Alexander Akopov az STS-nek, az NMG holding egyik fő televíziós csatornájának vezérigazgatója is.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>A 2014/145/KKB tanácsi határozat értelmében 2022.12.16-án jegyzékbe vételre került. КАВАУЄВА Аліна Маратівна КАБАЄВА Аліна Маратівна A CJSC National Media Group igazgatótanácsának elnöke</p> <p>A 2014/145/KKB tanácsi határozat értelmében 2022.6.3-án jegyzékbe vételre került. Kapcsolódó szervezetek: National Media Group Nyilvántartási szám: 1087746152207 Adóazonosító szám: 7704676655</p>	<p>Az NMG egyik kulcsfontosságú igazgatójaként Alexander Akopovot felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért. Továbbá kapcsolatban áll Svetlana Balanovával.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>Cím: 119034, Moscow, Prechistsenskaya embankment, 13, building 1, Russia</p> <p>A 2014/145/KKBP tanácsi határozat értelmében 2022.12.16-án jegyzékbe vételre került.</p> <p>Gas Industry Insurance Company SOGAZ – a REN TV kisebbségi tulajdonosa</p> <p>Nyilvántartási szám: 1027739820921</p> <p>Adóazonosító szám: 7736035485</p> <p>Cím: 107078, Moscow, Academician Sakharova Ave., 10, Russia</p> <p>A 2014/145/KKBP tanácsi határozat értelmében 2022.2.28-án jegyzékbe vételre került.</p>		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1494.	Evgeniy Vladimirovich BEKASOV (Евгений Владимирович БЕКАСОВ)	<p>Tisztség: a Rossiya 24 televíziós csatorna főszerkesztője</p> <p>Születési idő: 1980.10.14.</p> <p>Születési hely: Kaliningrad, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Kapcsolódó személyek: Oleg Borisovich DOBRODIEEV/Олег Борисович ДОБРОДIEЕВ, a VGTRK főigazgatója</p> <p>A 2014/145/KKBP tanácsi határozat értelmében 2022. április 8-án jegyzékbe vételre került.</p>	<p>Evgeniy Bekasov a Rossiya 24, egy jelentős orosz televíziós csatorna főszerkesztője, amely csatorna részét képezi a VGTRK-nak (Összorosz Állami Televíziós és Rádiós Műsorszolgáltató Vállalat, All-Russian State Television and Radio Broadcasting Company), egy, az Oroszországi Föderáció tulajdonában és ellenőrzése alatt álló médiaholdingnak. Propagandatevékenységei révén a Rossiya 24 felerősíti és támogatja az orosz hatóságok politikáit. Az Ukrajna elleni agressziós háború alatt a Rossiya 24 az egyik legaktívabb és legfontosabb eszköz a Kreml narratívájának terjesztése tekintetében: agresszív kommentárokkal támogatja a háborút, és alássa Ukrajna területi integritását, támogatja a Krim jogellenes annektálását és Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját.</p> <p>A Rossiya 24 főszerkesztőjeként Evgeniy Bekasov közvetlen befolyással rendelkezik afélett, ahogyan a médiaorgánum az Ukrajna elleni orosz agressziós háborúról és az orosz kormány által tett intézkedésekről beszámol. Emellett támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Andrey Olegovich KONDRASHOV/Андрей Олегович КОНДРАШОВ, a VGTRK első főigazgató- helyettese. Карсолодó szervezетек: Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания (ВГТРК)		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>Összorosz Állami Televíziós és Rádiós Műsorszolgáltató Vállalat (All-Russia Television and Radio Broadcasting Company, VGTRK) Nyilvántartási szám: 1027700310076 Cím: 125373, Moscow, Pokhodnyy Proyezd 3-2, Russia 125373, Москва город, Походный проезд, домовладение 3, стр.2, Россия A 2014/145/KKB tanácsi határozat értelmében 2022.12.16-án jegyzékbe vételre került.</p>		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1495.	<p>Milosh Eduardovich WAGNER (Милош Эдуардович ВАГНЕР)</p>	<p>Tisztség: Az orosz Kommunikációs, Információs Technológiai és Tömegkommunikációs Felügyeleti Szolgálat (Roszkomnadzor) (Federal Service for Supervision of Communications Information Technology and Mass Media, Roszkomnadzor) helyettes vezetője</p> <p>Születési idő: 1979.10.14.</p> <p>Születési hely: Ukhta, Komi Republic, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Kapcsolódó személyek: Andrey Yurievich Lipov</p> <p>Kapcsolódó szervezetek: Roszkomnadzor (Roszkomnadzor)</p>	<p>Milosh Wagner az orosz Kommunikációs, Információs Technológiai és Tömegkommunikációs Felügyeleti Szövetségi Szolgálat (Roszkomnadzor) (Federal Service for Supervision of Communications Information Technology and Mass Media, Roszkomnadzor) helyettes vezetője. A Roszkomnadzor a kommunikációért, az információtechnológiáért és a tömegmédiáért felelős orosz állami ügynökség. Végrehajtotta a független médiaorgánumokkal szembeni cenzúra állami politikáját.</p> <p>A Roszkomnadzor helyettes vezetőjeként Milosh Wagner felügyeli a személyes adatok érintettjei jogainak védelmével foglalkozó osztályt (department of Protection of the Rights of Personal Data Subjects) és a Jogi Támogatási Hivatalt (Office for Legal Support). Felelős olyan döntésekért, amelyek az orosz társadalom információhoz való hozzáféréseinek korlátozásához, az orosz internetfelhasználók megfigyeléséhez és a független orosz médiaorgánumok megszüntetéséhez vezetnek. Az említett tevékenységek olyan cenzúrázott információkat hoznak létre, amely előmozdítja, segíti és tolerálja az Ukrajna elleni orosz agressziós háborút.</p> <p>Emnélfogva Milosh Wagner felelősség terhelő az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1496.	<p>Vladimir Viktorovich LOGUNOV (Владимир Викторович ЛОГУНОВ)</p>	<p>Tisztség: Az orosz Kommunikációs, Információs Technológiai és Tömegkommunikációs Felügyeleti Szövetségi Szolgálat (Roszkommadzor) (Federal Service for Supervision of Communications Information Technology and Mass Media, Roszkommadzor) helyettes vezetője</p> <p>Születési idő: 1982.11.1.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Kapcsolódó személyek: Andrey Yurievich Lipov</p> <p>Kapcsolódó szervezetek: Roszkommadzor (Roszkommadzor)</p> <p>Egyéb azonosító adatok: Az Oroszországi Föderáció megbízott államtanácsosa, 2. osztály</p>	<p>Vladimir Logunov az orosz Kommunikációs, Információs Technológiai és Tömegkommunikációs Felügyeleti Szövetségi Szolgálat (Roszkommadzor) (Federal Service for Supervision of Communications Information Technology and Mass Media, Roszkommadzor) helyettes vezetője. A Roszkommadzor a kommunikációért, az információtechnológiáért és a tömegmédiáért felelős orosz állami ügynökség. Végrehajtotta a független médiaorganumokkal szembeni cenzúra állami politikáját.</p> <p>A Roszkommadzor helyettes vezetőjeként Vladimir Logunov felügyeli a pénzügyi, az igazgatási és a logisztikai osztályt, és kulcsfontosságú szerepet tölt be a Roszkommadzor működésében. Támogatta „A külföldi szervezetek által az »Internet« telekommunikációs hálózaton az Oroszországi Föderáció területén folytatott tevékenységekről” szóló törvényt, amely kiterjesztte az állami cenzorok hatókörét az internetvállalatokra. Felelős olyan döntésekért, amelyek az orosz társadalom információhoz való hozzáféréseinek korlátozásához vezetnek. Az említett tevékenységek olyan cenzúrázott információs teret hoznak létre, amely előmozdítja, segíti és tolerálja az Ukrajna elleni orosz agressziós háborút.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1497.	<p>Yakov Iosifovich KAZAKOV más néven: Yaakov KEDMI, Yasha KAZAKOV (Яков Иосифович КАЗАКОВ)</p>	<p>Tisztség: volt politikus, diplomata, politikai kommentátor, az állami televízió és a Kreml- párti beszélgetőműsorok rendszeres résztvevője Születési idő: 1947.3.5. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: izraeli Nem: férfi</p>	<p>Ennélfogva Vladimir Logunovot felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p> <p>Yakov Kedmi (Kazakov) politikai kommentátor, aki rendszeresen szerepel az állami televízióban és a Kreml-párti propagandaműsorokban. Az Ukrajnával kapcsolatos nyilatkozatai megfélemlenek az orosz tisztviselők és propagandisták legellentmondásosabb állításainak. Yaakov Kedmi (Kazakov) bírálta Ukrajnát, az ukrán vezetést náciizmussal vádolta, és azzal, hogy katonai fenyegetést jelent az úgynevezett Donyecki és Luhanszki Népköztársaságra ((Donetsk and Luhansk Peoples' Republic) és Oroszországra nézve. Azzal indokolta Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját, hogy az elkérülhetetlen volt. Yakov Kedmi (Kazakov) kijelentette, hogy Oroszországnak kell ellenőriznie az ukrán területeket, és megkérdőjelezte Ukrajna államiságát. Azt állította, hogy Ukrajna bármely olyan területe, amely ukrán ellenőrzés alatt marad, fenyegetést fog jelenteni Oroszországra nézve, mivel az egy Oroszország ellen használandó katonai bázissá fog válni. Nem zárta ki annak lehetőségét, hogy az orosz hadsereg Ukrajna teljes területét megszállná, teljesen elpusztítva az ukrán hadsereget, és teljesen likvidálva a jelentégteljes ukrán vezetést.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1498.	Sergey Yervandovich KURGINYAN (Сергей Ервандович КУРГИНЯН)	Tisztség: orosz politikus, politológus, „Az idő lényege” nevet viselő orosz mozgalom alapítója és vezetője. Születési idő: 1949.11.14. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Emnélfőve Yakov Kedmit (Kazakovot) felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét alásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért. Sergey Kurginyan orosz politikus, politológus, „Az idő lényege” nevet viselő orosz mozgalom alapítója és vezetője. Sergey Kurginyan rendszeresen szerepel Kreml-párti propagandaműsorokban, többek között a „Russia-1” állami televíziós csatornán sugárzott „Este Vladimir Solovyovval” című műsorban. Az Ukrajnával kapcsolatos nyilvános nyilatkozatai egybecsengenek az orosz tisztviselők és propagandisták retorikájával. Sergey Kurginyan rendszeresen megkérdőjelezi Ukrajna területi integritását, valamint szorgalmazza Ukrajna Oroszország általi megszállását és náciitlanítását. Nyilvánosan támogatásáról biztosította az Oroszország által szervezett álnépszavazásokat, amelyek célja Ukrajna szuverén területeinek Oroszországba történő beolvasztása. Emnélfőve Sergey Kurginyant felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1499.	<p>Vitaliy Tovievich ТРЕТЯКОВ (Виталий Товиевич ТРЕТЬЯКОВ)</p>	<p>Tisztség: orosz újságíró és politológus, az M. V. Lomonosov Moszkvai Állami Egyetemen (M. V. Lomonosov Moscow State University) működő Televíziós Főiskola (Higher School of Television) dékánja Születési idő: 1953.1.2. Születési hely: Moscow, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Vitaliy Tretyakov orosz újságíró és politológus, az M. V. Lomonosov Moszkvai Állami Egyetemen (M. V. Lomonosov Moscow State University) működő Televíziós Főiskola (Higher School of Television) dékánja. Vitaliy Tretyakov rendszeresen szerepel Kreml-párti propagandaműsorokban, többek között a „Russia-1” állami televíziós csatornán sugárzott „Este Vladimir Solovjovval” című műsorban. Az Ukrajnával kapcsolatos nyilvános nyilatkozatai egybecsengenek az orosz tisztviselők és propagandisták retorikájával. Vitaliy Tretyakov folyamatosan indokolja Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját, valamint sürgeti az ukrán kormány megsemmisítését, megkérdőjelezi Ukrajna államiságát, követeli a kompromisszumok nélküli végső orosz győzelmet és azon véleményét hangoztatja, hogy Ukrajna teljes területét el kell foglalni. Azzal vádolja Ukrajnát, hogy ki akarja provokálni Oroszországtól nukleáris fegyverek bevetését. Ennélfogva Vitaliy Tretyakovot felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért.</p>	2023.2.25.”

Szervezetek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„175.	Összorosz Népfront (ONF) (All-Russian People's Front [ONF]) (oroszul: Общероссийский народный фронт)	Cím: 40th Building, Mosfilmo vskaya Street, Moscow, Russia, 119285 A szervezet típusa: az Oroszországi Föderáció állami szervezete A bejegyzés ideje: 2013.9.6. A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation Nyilvántartási szám: 1137799016695 Üzleti tevékenység fő helye: Russia	Az Összorosz Népfront (ONF) (All-Russian People's Front [ONF]) egy társadalmi mozgalom, amelyet társadalmi-politikai szervezetek koalíciójaként hoztak létre 2011 májusában az akkor orosz miniszterelnök Vladimir Putin javaslatára, aki továbbra is annak vezetője. Az ONF célja, hogy formális szövetségeket alakítson ki az Egységes Oroszország párt (United Russia party) és számos orosz nem kormányzati szervezet között. Oroszország Ukrajna elleni háborújával összefüggésben az ONF társadalmi kampányt szervez („All for Victory!”), amelynek keretében tárgyi és pénzübeli adományokat gyűjt az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” („Donetsk People's Republic”) és „Luhanszki Népköztársaság” („Luhansk People's Republic”) katonai egységeinek támogatására.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Az ONF a tulajdonosa az Ukrajna elleni agressziós háború és az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) iránti támogatás jelzésére használt „Z” szimbólum védjegyéhez fűződő jogoknak. Az ONF tagjait felelősség terheli több olyan, Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját támogató nyilvános összejövetel megszervezéséért, amelyeken a „Z” szimbólumot kiterjedten használták.</p> <p>Az ONF-et felelősség terheli ezért olyan intézkedések és politikák támogatásáért és végrehajtásáért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
176.	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Befektetési Alapja (National Wealth Fund of the Russian Federation)</p> <p>(oroszul: Фонд национального благосостояния Российской Федерации)</p>	<p>Cím: st. Ilyinka, 9 building 1, 109097, Moscow, Russia</p> <p>A szervezet típusa: az Oroszországi Föderáció pénzalapja</p> <p>A bejegyzés ideje: 2010.10.1.</p> <p>A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation</p> <p>Adóazonosító szám: 7710168360</p> <p>Nyilvántartási szám: 1037739085636</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russia</p>	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Befektetési Alapja (National Wealth Fund of the Russian Federation) a kormány ellenőrzése alatt álló tartáskalap. A Pénzügyminisztérium (Ministry of Finance) szerint az alapban 13,6 billió RUB volt, ami Oroszország 2022-re eredetileg előre jelzett bruttó hazai terméké 10,2 %-ának felelt meg.</p> <p>A Nemzeti Befektetési Alapot az Ukrajna elleni agressziós háború során az orosz szövetségi költségvetés hiányának fedezésére használták, és az orosz kormány arra készült, hogy 2023-ban és 2024-ben a Nemzeti Befektetési Alapból származó eszközökkel fedezze a költségvetési hiányt.</p> <p>Ennélfogva a Nemzeti Befektetési Alapot felelősség terhelő pénzügyi támogatásnak az Oroszországi Föderáció Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére történő nyújtásáért.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Kapcsolódó szervezetek: Mikhail Vladimirovich MISHUSTIN VTB Bank Sberbank		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
177.	<p>Avrora JSC (más néven: Avrora; más néven: Aurora; más néven: Concern Avrora Scientific and Production Association Joint Stock Company; más néven: AO „Kontsern” NPO „Avrora”) (oroszul: Акционерное Общество „Концерн” “Научно-Производственное Объединение „Аврора”)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation (194021, Saint Petersburg, ul. Karbysheva, 15) A bejegyzés ideje: 2009.2.27. Nyilvántartási szám: 7802463197 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Kapcsolódó szervezetek és személyek: Konstantin Yurevich Shilov (vezérigazgató) JSC „NRK-R.O.S.T.” (alapító) JSC „KMP” (alapító)</p>	<p>Az Avrora JSC Oroszország tengeri védelmi ágazatának egyik vezető vállalata. Az Avrora JSC engedéllyel rendelkezik az orosz Ipari és Kereskedelmi Minisztériumtól (Russian Ministry of Industry and Trade) fegyverek és katonai felszerelések fejlesztésére, valamint az Allami Atomenergia-vállalat (Rosatom) engedélyével is rendelkezik, hogy „az atomenergia védelmi célokra való felhasználásán dolgozzon, beleértve nukleáris fegyverek és katonai célokat szolgáló atomerőművek fejlesztését is”. Az Avrora JSC leginkább az Oroszországi Föderáció hadtengerészete (Russian Federation Navy) felszíni hajói és tengeraltjárói automatizált vezérlőrendszerének fejlesztése, gyártása és szállítása terén végzett tevékenységeiről ismert. Konkrétan az Avrora JSC fejleszti, gyártja és szállítja az orosz fegyveres erők tengeraltjárói és haditengerészeti felszíni hajói számára a fedélzeti hardverek automatizált vezérlőrendszerait, valamint biztosítja azok garanciális karbantartását és szervizelését. Ennélfogva az Avrora JSC olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
178.	<p>Battery Company Rigel JSC</p> <p>(más néven: Rigel; más néven: Joint Stock Company „Battery Company »Rigel«”</p> <p>(орoszul: Акционерное Общество Аккумуляторная Компания „Ригель”)</p>	<p>A bejegyzés helye: Professora Popova st., 38, Saint Petersburg 197376, Russia</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.10.28.</p> <p>Nyilvántartási szám: 9728042468 (adóazonosító szám)</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Indokolás</p> <p>A Battery Company Rigel JSC nikkelfém-hidrid és ezüst-cink akkumulátorok gyártója, valamint több mint 15 éve beszállítója az orosz haditengerészetnek (Russian Navy). A vállalat saját leírása szerint „lítium-ion-akkumulátorok, valamint autonóm és színtmentes energiaellátó rendszerekhez, kommunikációs, szállítási és egyéb berendezésekhez használt akkumulátorok vezető fejlesztője”; továbbá a lítiumakkumulátorok esetében teljes körű fejlesztési, gyártási és ellátási ciklust biztosít az orosz haditengerészet és az orosz Védelmi Minisztérium (Russian Ministry of Defense) számára.</p> <p>A Battery Company Rigel JSC emellett olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Kapcsolódó szervezetek és személyek: Iulia Vladimirovna Shishova (alapító) Evgeniy Nikolaeovich Vlasov (vezérgazgató) Igor Kozlov (elnök) OOO Alianstreid (irányító szervezet [Managing Organisation]) OOO Bykovogaz (a Rigel JSC által alapított szervezet)		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
179.	<p>Design Bureau Ametist JSC (más néven: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО „КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО »АМЕТИСТ«”; más néven: АО „КВ »АМЕТИСТ«”)</p>	<p>A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation (125373, Moscow, Pokhodny Proezd, Domovladenie 3, str. 2) A bejegyzés ideje: 2008.12.17. Nyilvántartási szám: 7723691017 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Kapcsolódó szervezetek és személyek: Evgeny Vasilievich Chabanov, vezérigazgató</p>	<p>A Design Bureau Ametist JSC az Oroszországi Föderáció haditengerészete (Russian Federation Navy) tüzérségi rendszereinek egyik vezető fejlesztője. Az orosz Védelmi Minisztérium (Russian Ministry of Defense) leírása szerint a Design Bureau Ametist „az Oroszországi Föderáció haditengerészete számára kifejlesztett hajófedélzeti löszerrendszerek, radar- és optikai-elektronikus tűzvezető rendszerek, valamint partra telepített tüzérségi fegyverek fő tervezőmérnöki cége”. A Design Bureau Ametist különösen olyan fegyverrendszereket fejleszt és gyárt, amelyeket aktívan használnak Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. A Design Bureau Ametist által fejlesztett OSA-M rakétarendszert több különböző orosz hadihajóra is telepítették, beleértve az Oroszország zászlóshajójának számító harcászati hajót, a Moskvát, amely közvetlenül részt vett Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában.</p> <p>A Design Bureau Ametist emellett anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett a Design Bureau Ametist olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásaért és Ukrajna destabilizálásaért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
180.	<p>Dubnensky Machine-Building Plant JSC (más néven: Dubna Machine-Building Plant; más néven: Dubninsky machine-building plant; más néven: Dubna Engineering Plant; más néven: Joint-stock company „Dubnensky machine-building plant” named after N.P. Fedorov; más néven: Aktsionernoye obshchestvo „Dubnenskiy mashinostroitel'nyy zavod” imeni N.P.Fodorova)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation (141983, Moscow region, Dubna, Zhukovsky Str. 2, building 1) A bejegyzés ideje: 2004.2.26. Nyilvántartási szám: 5010030050 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Kapcsolódó szervezetek és személyek: Aleksy Leonidovich Belykh, vezérigazgató</p>	<p>A Dubnensky Machine-Building Plant JSC olyan szervezet, amely aktívan hozzájárul Oroszország katonai-ipari komplexumához. A vállalat fejleszti az Orion felderítő és csapásmérő drónokat, továbbá tengerészeti drónokat fejleszt az orosz fegyveres erők számára. A Dubnensky Machine-Building Plant JSC által gyártott drónok irányított rakétákkal vannak felszerelve. Az említett drónokat az orosz fegyveres erők az Ukrajna elleni agressziós háborújuk során bevetik. 2022 februárja és áprilisa között a Dubnensky Machine-Building Plant JSC által gyártott orosz Orion drónok hat megerősített halálos esetet okoztak Ukrajnában. Emellett a Dubnensky Machine-Building Plant JSC anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett a Dubnensky Machine-Building Plant JSC olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
	<p>(oroszul: Акционерное общество „Дубненский машиностроительный завод” имени Н.П.Фёдорова; más néven: Дубненский машиностроительный завод; más néven: АО ДМЗ ИМ. Н.П. ФЕДОРОВА)</p>			

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
181.	<p>Elektroprıbor JSC (mıs neven: Elektroprıbor; mıs neven: State Research Center of the Russian Federation Concern CSRI Elektroprıbor, JSC; mıs neven: Aktsionernoe Obshchestvo „Kontsern »Tsentralnyi Nauchno- Issledovatel'skii Institut« »Elektroprıbor«); (oroszul: Акционерное Общество „Концерн »Центральный Научно-Исследовательск ий Институт« »Электроприбор«)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation (197046, Samt Petersburg, ul. Malaia Posadskaia, 30) A bejegyzés ideje: 2009.2.26. Nyilvántartási szám: 7813438763 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fı helye: Russian Federation Kapcsolódó szervezetek és személyek: Aleksander Viacheslavovich Sokolov (vezérigazgató) JSC „NRK-R.O.S.T.” (alapító) JSC „KMP” (alapító) JSC „TSNII »DELFIN«” (az Elektroprıbor JSC által alapított szervezet)</p>	<p>Az Elektroprıbor JSC az orosz tengeri védelmi ipar egyik vezető vállalata. Az Elektroprıbor JSC tengeralattjárók számára nagy pontosságú navigációs, gıszkópos, gravimetriás és optikai- elektronikus rendszereket, valamint tengerészeti kommunikációs rendszereket fejleszt és gyárt. Az Elektroprıbor JSC aktív engedéllyel rendelkezik az orosz Ipari Minisztériumtól (Russian Ministry of Industry) fegyverek, löszerek és katonai felszerelések fejlesztésére. Az Elektroprıbor JSC konkrétan navigációs rendszereket gyárt az Oroszországi Föderáció haditengerészetének (Russian Federation Navy) harcászati hajói számára. A vállalat saját leírása szerint „biztosítja az orosz haditengerészet tengeralattjáró-erőinek magas szintű operatív rendelkezésre állását”. Ennélfogva az Elektroprıbor JSC anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett az Elektroprıbor JSC olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Kırım annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
182.	<p>Morinformsystem Agat JSC (más néven: Morinsis-agat; más néven: Акционерное Общечество Kontsem „Morinformsystem Agat”) (oroszul: Акционерное Общество Концерн „Моринформсистема – Агат”; más néven: Моринсис – Агат)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation (105275, Moscow, sh. Entuziastov, 29) A bejegyzés időpontja: 2006.2.6. Cégjegyzékszám: 7720544208 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Kapcsolódó szervezetek és személyek: Mikhail Iurevich Khramov (vezérigazgató) JSC „KMP” (alapító) JSC „NRK-R.O.S.T.” (részvénykönyv-vezető)</p>	<p>A Morinformsystem Agat JSC az orosz hajógyártási ágazat egyik vezető vállalata. A vállalat a tengerészeti alakulatok általi használatra szánt harci információs és irányítási rendszereknek, valamint integrált rendszereknek, integrált automatizált vezérlőrendszereknek, tengeri cirkálórakéták és ballisztikus rakéták tűzvezető rendszereinek, hajóra és partra telepített rakéta- és radarrendszereknek, valamint szonárrendszereknek a fejlesztésére, gyártására és karbantartására szakosodott. Az orosz hajógyártási ágazat olyan emyőszervezeteként jellemezték, amely az információs rendszereknek és technológiáknak, a tengerészeti adatszámító berendezésekkel kapcsolatos rendszertervezésnek, a rádióelektronikai létesítmények elektromágneses kompatibilitásának, a demagnetizáló rendszereknek, a tengeri cirkálórakéták és ballisztikus rakéták tűzvezető rendszereinek, a harci információs és irányítási rendszereknek, valamint a felszíni hajók és a tengeralattjárók integrált irányítási rendszereinek a területére szakosodott. Az említett minőségében a Morinformsystem Agat JSC olyan kulcsfontosságú szervezet, amely anyagi támogatást nyújt az orosz haditengerészeti erőknek az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háború során.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>Leányvállalatok:</p> <ul style="list-style-type: none"> – JSC AKIN – OJSC Zavod Elektropribor – JSC KB amethyst – JSC Comet – JSC NPP Salyut – JSC PO Binom – JSC Central Research Institute Kurs – JSC Plant Topaz – JSC Izumrud – JSC KGFI – JSC Morinsis-Agat-KIP – FSPC JSC NPO Mars – JSC NPF Meridian – AO Typhoon 	<p>Ennélfogva a Morinformsystem Agat JSC anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett a Morinformsystem Agat JSC olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt és általa előnyökhöz jut.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
183.	<p>Zelenodolsk Design Bureau JSC (oroszul: АО Зеленодольский завод имени А. М. Горького)</p>	<p>A bejegyzés helye: Zelenodolsk, Republic of Tatarstan, Russian Federation (422540, Republic of Tatarstan, r-n Zelenodolskii, Zelenodolsk, ul. Lenina, 41A) A bejegyzés időpontja: 2008.5.27. Cégjegyzékszám: 1648024290 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Kapcsolódó szervezetek és személyek: Alexander Nikolaevich FILIPOV (vezérigazgató) OOO „CHEREPOVETSKOE PKB” (alaptíró)</p>	<p>A Zelenodolsk Design Bureau JSC az egyik vezető hajógyártó vállalat Oroszország katonai-ipari komplexumán belül. A Zelenodolsk Design Bureau JSC legalább 17 különböző hadihajót tervezett az orosz fegyveres erők számára, és különleges szakértelmmel rendelkezik a tengeralattjáró-elhárító hadihajók, a katonai járőrhajók, valamint a kémhajók építése terén. Az Ukrajna elleni orosz agressziós háború során több olyan – Kalibr cirikálórakétákkal felszerelt – hadihajó is részt vett a bombázásokban, amelyet a Zelenodolsk Design Bureau JSC tervezett. Emellett a Zelenodolsk Design Bureau JSC 2022 szeptemberében szerződést írt alá az orosz fegyveres erőkkel két új kémhajónak az Oroszországi Föderáció haditengerészete számára történő tervezéséről. Ennélfogva a Zelenodolsk Design Bureau JSC anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett a Zelenodolsk Design Bureau JSC olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt és általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
184.	<p>Avtodor (más néven: State Unitary Enterprise of the Donetsk People's Republic „Avtodor”) (oroszul: Государственное Унитарное Предприятие Донецкой Народной Республики „Автодор”)</p>	<p>A bejegyzés helye: Ukraine (283001, Donetsk, Komsomolsky prospect, 6a) A bejegyzés időpontja: 2015.9.4. Cégjegyzékszám: 9303014834 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helye: Ukraine Kapcsolódó szervezetek és személyek: Artur Rasikhovich Dobrorez, a jogi személy vezetője</p>	<p>Az Avtodor az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság” („Donetsk People's Republic”) „Közlekedési Minisztériuma” („Ministry of transport”), közúti osztályának” („department of roads”) alárendelt építőipari vállalat. Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújának megindítása óta az Avtodor az orosz megszálló erőket támogatva aktívan részt vett a stratégiai infrastruktúrának, például hidaknak és közutaknak a helyreállításában. Az Avtodor az orosz megszálló erők azzal bízták meg, hogy hozzanak létre közúti összeköttetéseket a megszállt ukrán régiók között, valamint hogy a megszállt területeken az ukrán közúti jelzőtáblákat orosz nyelvű jelzőtáblákkal váltsák fel. Az Avtodor által végzett munka az Oroszországi Föderáció által az úgynevezett „Donyecki Népköztársaságban” („Donetsk People's Republic”) a megszálló erőkkel együttműködésben folytatott azon általános stratégia részét képezi, amelynek célja Oroszország agresszív háborújának infrastrukturális projektek révén történő előmozdítása.</p> <p>Ennélfogva az Avtodor anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett az Avtodor olyan szervezet, amely tranzakciókat bonyolít a Donbasz (Donyec-medence) területén működő szakadár csoportokkal.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
185.	<p>Nizhneangarsktransstroy (más néven: ООО „NATS”) (oroszul: Общество С Ограниченной Ответственностью „Нижнеангарсктрансстрой”; más néven: ООО НАТС)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation (Moscow, Proezd-12 Maryina Roshcha, d. 9, str. 1) A bejegyzés időpontja: 2012.6.21. Cégjegyzékszám: 7717727466 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helyei: Ukraine, Russian Federation Kapcsolódó szervezetek és személyek: Vsevolod Valeryevich Sokolov, vezérigazgató és alapító</p>	<p>A Nizhneangarsktransstroy egy moszkvai székhelyű építőipari vállalkozás, amely közút- és autópálya-jávitásra szakosodott. Az Ukrainát megszálló orosz erők különösen azzal bízták meg a Nizhneangarsktransstroy-t, hogy építse újjá az Oroszországi Föderáció területét a megszállt ukrán Krim félszigettel összekötő hidat, amely 2022. október 8-án egy robbanásban megrongálódott. A Nizhneangarsktransstroy által végzett javítások különös stratégiai jelentőséggel bírnak Oroszország háborús erőfeszítései szempontjából. A krími híd szárazföldi folyosóként működik az Oroszországi Föderáció és Ukrajna megszállt területe között, és annak hozzáférhetősége közvetlenül befolyásolja Oroszország arra való képességét, hogy háborút folytasson Dél-Ukrajnában.</p> <p>Emélfőgyva a Nizhneangarsktransstroy anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett a Nizhneangarsktransstroy olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt és általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
186.	<p>Ministry of Emergency Situations of the so-called „Donetsk People’s Republic” (más néven: Ministerstvo Po Delam Grazhdanskoy Oborony, Chrezvychaynum Situatiiam i Likvidatsii Posledstviy Stikhiynykh Bedstviy Donetskoy; más néven: MCHS DNR) (орoszul: Министерство по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики; más néven: МЧС ДНР)</p>	<p>A bejegyzés helye: Ukraine (283048, Donetsk, st. Shchorsa, 60) A bejegyzés időpontja: 2014.10.9. Cégjegyzékszám: 9303011960 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helye: Ukraine, Russian Federation Kapcsolódó szervezetek és személyek: Alexey Alexandrovich Kostrubitsky – a jogi személy vezetője, úgynevezett „miniszter”.</p>	<p>Az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság Szükséghe lyzetekért Felelős Minisztériumát” (so-called „Ministry of Emergency Situations of the Donetsk People’s Republic”) 2014-ben hozták létre az Oroszországhoz kötődő megszáló erők Ukrajna donecki területén (Donetsk oblast). Az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság Szükséghe lyzetekért Felelős Minisztériuma” azóta az önmagát kikiáltó „Donyecki Népköztársaság” el nem ismert kormányzati szerveként jár el. A minisztérium személyzete közvetlenül részt vett az ukrán polgári személyek Ukrajna donecki régiójában több helyszínen végzett erőszakos „szűrésében”.</p> <p>Az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság Szükséghe lyzetekért Felelős Minisztériuma” által szervezett, a donecki területen élő személyekre vonatkozó orosz „szűrési” rendszer célja az, hogy felszámolja az ukrán ellenállást, és biztosítsa a fennmaradó lakosság lojalitását az ukrán kormányhoz állítólag hű személyek nyilvántartásba vétele, kihallgatása és – egyes esetekben – határozatlan ideig történő fogva tartása révén.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság Szükséghelyzetekért Felelős Minisztériuma” tehát olyan intézkedésekhez nyújt anyagi támogatást, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett az úgynevezett „Donyecki Népköztársaság Szükséghelyzetekért Felelős Minisztériuma” olyan szervezet, amely anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányára részére.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
187.	<p>Kaluga-based Instrument-Making Plant Typhoon JSC (más néven: Typhoon; más néven: Tyfun; más néven: Research and production enterprise „Kaluga instrument-making plant »Tyfun«”) (oroszul: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННО-ПРЕДПРИЯТИЕ „КАЛУЖСКИЙ ПРИБОРОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД »ТАЙФУН«”; más néven: АО »Тайфун«)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation (248600, Kaluga, Voskresenskiy per, 28) A bejegyzés időpontja: 2002.7.10. Cégjegyzékszám: 4026005699 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Kapcsolódó szervezetek és személyek: Andrey Alekseevich Petrakov, vezérigazgató</p>	<p>A „Typhoon” JSC Oroszország katonai-ipari komplexumának egyik vezető vállalata, amely az orosz fegyveres erők által az Ukrajna elleni agressziós háborútiban aktívan használt fegyverrendszereket fejleszt, gyárt és szállít. Például, a „Typhoon” JSC által az orosz Védelmi Minisztérium számára kifejlesztett BAL-E partra telepített rakétarendszert használták az orosz fegyveres erők arra, hogy 2022 júniusában Odessza térségében cirkálórakétákat indítsanak ukrainai szárazföldi célpontok ellen. Emellett a szintén a „Typhoon” JSC által kifejlesztett Rubezh-ME partra telepített taktikai rakétarendszert használják az orosz fegyveres erők Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának kezdete óta arra, hogy rakétákat lőjenek ki a Krim félszigetről.</p> <p>Ennélfogva a „Typhoon” JSC anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett a „Typhoon” JSC olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
188.	<p>Russian National Reinsurance Company JSC</p> <p>(más néven: RNRC; más néven: RNPК; más néven: Rossyskaya Natsional'naya Perestrahkovochnaya Kompaniya)</p> <p>(oroszul: Российская Национальная Перестраховочная Компания; más néven: РНПК)</p>	<p>A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés időpontja: 2016.8.3.</p> <p>Cégbiztosítási szám: 7706440687 (adóazonosító szám)</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Egyéb információk: A Russian National Reinsurance Company JSC a Bank of Russia leányvállalata.</p>	<p>A Russian National Reinsurance Company (RNRC) egy orosz állami ellenőrzés alatt álló részvénytársaság és a Bank of Russia leányvállalata. Az RNRC jelenleg az orosz olajexportot lebonyolító orosz hajók – beleértve a Sovcomflot flottáját is – fő viszontbiztosítója, ugyanis a nyugati biztosítótársaságok az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja miatt bevezetett nyugati szankciók következtében felmondták az orosz hajótulajdonosok biztosítását. Fontos, hogy az RNRC által nyújtott viszontbiztosítási szolgáltatás lehetővé tepte az orosz kormány számára, hogy elterelje és enyhítse a nyugati szankciók által az olajkereskedelmére gyakorolt hatást, amely jelentős bevételi forrást jelent az Oroszországi Föderáció számára.</p> <p>A Bank of Russia az Ukrajna elleni agressziós orosz háború megindítása óta 71 milliárd RUB-ról 300 milliárd RUB-ra emelte leányvállalata, az RNRC jegyzett tőkéjének legnagyobb engedélyezett összegét. Számos más forrás, köztük orosz kormánytisztviselőket idéző források is megerősítik, hogy az RNRC orosz lobogó alatt közlekedő hajók olyan olajszállítmányait viszontbiztosítja, amelyek biztosítását a nyugati biztosítótársaságok megtagadják.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Ezért a Russian National Reinsurance Company olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi és pénzügyi támogatást nyújt, és általa előnyökhöz jut. Emellett a Russian National Reinsurance Company olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedő szervezet, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya számára.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
189.	<p>Joint Stock Company „Scientific And Production Association »Impuls«” (JSC „SPA »Impuls«”) (JSC „SPA »Impulse«”)</p> <p>(oroszul: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО „НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ »Импульс«” (АО „НПО »Импульс«”))</p>	<p>Cím: 195299, Russian Federation, St. Petersburg, Kirishskaya St., 2A</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés időpontja: 2012.2.9.</p> <p>Cégbjegyzékszám: 1127847076202</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A „Scientific and production Association »Impuls«” részvénytársaság automatizált vezérlőrendszereket fejleszt és épít ki az Oroszországi Föderáció védelmi minisztériumának stratégiai rakétaerői számára. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői számára működteteti is a termékeit azok teljes életciklusa alatt. A szervezet a Rostec vállalathoz tartozó Roselektronika holding automatizált vezérlőrendszerekkel foglalkozó részlegének a része. Stratégiai jelentőséggel bír az Oroszországi Föderáció számára, beleértve az orosz katonai-ipari komplexumot is. A „Scientific and production Association »Impuls«” részvénytársaság az Ukrajna elleni agressziós háborúban az orosz fegyveres erők által használt katonai termékeket gyárt és szállít. A „Scientific and production association »Impuls” részvénytársaságot ezért felelősség terheli amiatt, hogy támogatja az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát, és általa előnyökhöz jut. Továbbá a „Scientific and production Association »Impuls«” részvénytársaságot felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
190.	<p>Limited Liability Company „Commercial Vehicles – GAZ Group” (más néven: Obschestvo s ogranichennoy otvetstvennostiu „Kommercheskiye avtomobili – Gruppy GAZ”) (oroszul: Общество с ограниченной ответственностью „Коммерческие автомобили – Группа ГАЗ”)</p>	<p>Cím: 603004, Nizhegorodskaya oblast, gorod Nizhny Novgorod, pr-kt Il'icha, d.5, Russian Federation A szervezet típusa: korlátozott felelősségű társaság (Limited Liability Company) A bejegyzés helye: Nizhny Novgorod, Russian Federation A bejegyzés időpontja: 2004.11.18. Cégjegyzékszám: 1045207058687 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Limited Liability Company „Commercial Vehicles – GAZ Group” Oroszország egyik legnagyobb haszongépjárműgyártója. A vállalat termékpofitfőliója könnyű és közepesen nehéz tehergépjárműveket, buszokat, motorokat és több mint 500 különleges járműtípust foglal magában. A Limited Liability Company „Commercial Vehicles – GAZ Group” az Ukrajna elleni agressziós háborúban használt, a „GAZ” által gyártott járműveket biztosít az orosz fegyveres erők számára. A Limited Liability Company „Commercial Vehicles – GAZ Group”-ot emélfőgva felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
191.	<p>Limited Liability Company United Machine-Building Group (más néven: LLC „OMG”) (oroszul: Общество с ограниченной ответственностью „Объединенная машиностроительная группа”; más néven: ООО „ОМГ”)</p>	<p>Cím: Moscow, Rochdelskaya str., 15, bld. 8, Russian Federation A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company) A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation A bejegyzés időpontja: 2018.11.15. Cégjegyzékszám: 1187746941106 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Limited Liability Company United Machine-Building Group az erőátviteli rendszerek, az összerék-meghajtású tehergépkocsik és a földmunkagépek piacán kiemelten jelen lévő orosz ipari holding. A cég megszerezte az orosz fegyveres erőket páncélozott tehergépjárművekkel ellátó néhány fő beszállító eszközeit. A Limited Liability Company United Machine-Building Group Ukrajna elleni agressziós háborúban használt tehergépjárműveket és egyéb járműveket biztosít az orosz fegyveres erők számára. A Limited Liability Company United Machine-Building Group-ot emellett a felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. A Limited Liability Company United Machine-Building Group a mezőgazdasági gépek gyártásáért állami támogatási intézkedésekben is részesül, és így az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya által előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
192.	<p>JSC „State Space Research and Production Center named after M.V. Khrunichev”</p> <p>(más néven: Khrunichev State Research and Production Space Center; más néven: The Khrunichev Space Center;</p> <p>más néven: Khrunichev GKNPTS, JSC)</p> <p>(oroszul: АО „Государственный Космический Научно-Производственный Центр Имени М.В. Хруничева”; más néven: Государственный космический научно-производственный центр имени Хруничева; más néven: Космический центр имени Хруничева; más néven: ГКНПЦ им. М.В. Хруничева, АО)</p>	<p>Cím: 18, Novozavodskaya St., 121087 Moscow, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés időpontja: 2017.11.17.</p> <p>Cégjegyzékszám: 5177746220361</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Egyéb információk: INN 7730239877, KPP 773001001, ОКРО 20239393</p>	<p>A JSC „State Space Research and Production Center named after M.V. Khrunichev” a „Roscosmos” állami vállalat része, és az orosz rakéta- és űrpar vezető vállalata. A „Proton-M” nagy teherbírású hordozórakéta, az „Angara” hordozórakéta és a „Rokot” könnyű osztlány hordozórakéta fejlesztője és sorozatgyártója. A Védelmi Minisztérium katonai osztlánya katonai műholdak felbocsátása céljából rendel Angara rakétákat. A „Roscosmos” Ukrajnáról készült műholdfelvételeket továbbít az orosz Védelmi Minisztériumnak, ezáltal információkat és hírszerzési támogatást nyújtva az orosz hadseregnek. A JSC „State Space Research and Production Center named after M.V. Khrunichev” Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja alatt az orosz hadsereg által használt termékeket gyárt és szállít. A JSC „State Space Research and Production Center named after M.V. Khrunichev” emellett olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
193.	Patriot Media Group (oroszul: Медиагруппа „Патриот”)	<p>Cím: 197374, St. Petersburg, Prospect Primorsky, 78, building 1, Russian Federation</p> <p>Telefonszám: +7 (981) 722 50 09</p> <p>Honlap: https://mediapatriot.ru</p> <p>Email: media@mediapatriot.ru</p> <p>Kapcsolódó személyek:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Nikolay Stolyarchuk – (a Patriot Media Group koordinációs tanácsának vezetője) – Yevgeny Prigozhin (a Patriot Media Group kuratóriumának vezetője) 	<p>A Patriot Media Group orosz médiaszervezet, amelynek kuratóriumát Yevgeny Prigozhin vezeti. A médiaszervezet kormánypárti propagandát és Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújával kapcsolatos dezinformációt terjeszt. A Patriot Media Group a jelenlegi háborút „az orosz területeknek az ukrainai neonáciktól való visszaszerzésének” nevezi, és azt állítja, hogy a NATO azonnali támadást tervez az Oroszországi Föderáció ellen.</p> <p>A Patriot Media Group ennél fogva félelős olyan tevékenységek és politikák anyagi támogatásáért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Kapcsolódó szervezetek: A Patriot Media Group többek között a következőkből áll: – Federalnoye Agentsvo Novostey (RIA FAN) – Ekonomika Segodnya – Narodnye Novosti – Polityka Segodnya – Slovo i Delo – Zhurnalistskaya Pravda – PolitExpert – iReactor – NewInform – PolitRossiya – Nevskiy Novosti		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
194.	<p>JSC State Machine Building Design Bureau „Raduga”</p> <p>(oroszul: Акционерное общество „Государственное машиностроительное конструкторское бюро »РАДУГА« имени А.Я. Березняка”)</p>	<p>Cím: 2a, Zhukovsky St., Dubna, Moscow region, 141980, Russian Federation</p> <p>Telefonszám: +7 (495) 777-07-30</p> <p>Fax: +7 (495) 777-07-36</p> <p>Email: raduga@dubna.ru</p> <p>Honlap: https://ktrv.ru/about/structure/raduga.html#</p> <p>Kapcsolódó személyek: vezérigazgató (General Director) – Boris Viktorovich Obnosov</p> <p>Kapcsolódó szervezetek: JSC Tactical Missiles Corporation</p>	<p>A JSC State Machine Building Design Bureau „Raduga” rakétafejlesztő és -gyártó orosz vállalat. Fegyvereket biztosít az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek.</p> <p>Kh-101 légi indítási církálórakétákat gyártott, amelyeket az Oroszországi Föderáció fegyveres erői Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során használtak. A Kh-101 rakétákat az ukrán polgári infrastruktúrára mért orosz légersapásokban alkalmazták.</p> <p>Ennélfogva a JSC State Machine Building Design Bureau „Raduga”-t felbősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá a JSC State Machine Building Design Bureau „Raduga” az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, és általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
195.	Federal State Unitary Enterprise Rossiya Segodnya International Information Agency (oroszul: Федеральное государственное унитарное предприятие „Международное информационное агентство »Россия сегодня«”)	Cím: 4 Zubovskiy Boulevard, 119021 Moscow, Russian Federation Telefonszám: +7 (495) 645-66-01 Fax: +7 (495) 637-45-45 Honlap: https://rossiyasegodnya.com/ Email: office@ria.ru Kapcsolódó személyek: – Dmitry Kiselev – főigazgató (Director General); – Margarita Simonyan – főszerkesztő (Editor-in-Chief)	A Rossiya Segodnya az orosz kormányhoz köthető médiacsoport Finanszirozása az Oroszországi Föderáció szövetségi költségvetéséből történik. Az ellenőrzése alatt álló médiaorgánumon, a Sputnikon keresztül kormánypárti propagandát és dezinformációt terjeszt Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújával kapcsolatban, Ukrajnát náci rezsinként határozza meg, és hamis információt terjeszt ukrainai biofegyver-programokról. Továbbá a Rossiya Segodnya információt terjeszt arról, hogy az Oroszország elleni szankcióik révén a nyugati országok felelősek az élelmiszerválságért Afrikában. A Rossiya Segodnya ennél fogva felelős olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Kapcsolódó szervezetek: – Sputnik – RIA Novosti – RIA.RU – PRIME – InoSMI – TOK/KOT – Baltnews – Ukraina.ru – Social Navigator – Arctic.ru – Sputnik Radio		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
196.	<p>Special Technology Center Ltd.</p> <p>(más néven: STC Ltd)</p> <p>(oroszul: Специальный Технологический Центр - ООО „СТЦ”)</p>	<p>Cím: 195220, St. Petersburg, Piskarevsky prospect, 150, building 5</p> <p>195220, St. Petersburg, st. Gzhatskaya, 21, letter B, office 53</p> <p>Russian Federation</p> <p>Telefonszám: 8 (812) 244-33-13</p> <p>Fax: 8 (812) 535-77-00, 8 (812) 535-58-16</p> <p>Email: office@stc-spb.ru</p> <p>Honlap: https://www.stc-spb.ru/contacts/</p>	<p>A Special Technology Center Ltd. orosz technológiai és védelmi ipari vállalat. Fegyvereket biztosít az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek.</p> <p>Az Orlan-10 pilóta nélküli légi járművet gyártotta, amelyet az Oroszországi Föderáció fegyveres erői Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során használnak.</p> <p>A Special Technology Center Ltd.-t ennél fő gya felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, és általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
197.	<p>JSC Ural Civil Aviation Factory (más néven: JSC Urals Works of Civil Aviation; más néven: „UZGA AO”; más néven: Ural Civil Aviation Plant) (oroszul: АО „Уральский завод гражданской авиации”; más néven: АО „УЗГА”)</p>	<p>Cím: 2G Bakhchivandzhi S, Ekaterinburg 620025, Russian Federation Telefonszám: +7 (343) 295-51-51 Fax: +7 (343) 205-81-81 E-mail: PRESSA@UWCA.RU Honlap: https://www.uwca.ru/en/ Kapcsolódó szervezetek: az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation)</p>	<p>A JSC Ural Civil Aviation Factory orosz repülőgépgyártó, valamint karbantartási, javítási és nagyjavítási munkákat végző vállalat. Fegyvereket biztosít az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek.</p> <p>A Forpostpilóta nélküli légi járművet gyártja, amelyet az Oroszországi Föderáció fegyveres erői Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során használnak.</p> <p>A JSC Ural Civil Aviation Factory-t emélfő gva felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderáció Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, és általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
198.	Alfa-Bank JSC (oroszul: Альфа-Банк)	<p>Cím: 11 Mashki Poryvayevoy str. Moscow, 107078, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: 27 Kalanchevskaya str. Moscow, 107078, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés időpontja: 2022.7.26.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1027700067328</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Kapcsolódó személyek:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Petr Aven, – German Khan, Mikhail Fridman 	<p>Indokolás</p> <p>Az Alfa-Bank JSC az Oroszországi Föderáció legnagyobb magánbankja. Az Orosz Központi Bank (Central Bank of Russia) felvette az Alfa-Bankot a rendszerszinten fontos hitelintézetek listájára. Az Alfa-Bank az Oroszországi Föderáció pénzügyi rendszerének kulcsfontosságú elemét képező bankszektorban tevékenykedik. Az Alfa-Bank emellett egy olyan gazdasági ágazatban működik, amely jelentős bevételi forrást jelent a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció számára.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Egyéb kapcsolódó szervezetek: – Alfa Capital Markets LTD (Cyprus) – Alfa-Direct (Russia) – Alfa-Forex LLC (Russia) – Alfa-Lizing OOO (Russia) – Amsterdam Trade Bank NV (the Netherlands) – Subsidiary Bank Alfa-Bank JSC (Kazakhstan) – ABH Holdings Egyéb információk: pénzügyi ágazat, bankszektor		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
199.	Rosbank állami tulajdonban lévő részvénytársaság (public joint stock company) (oroszul: Публичное акционерное общество Росбанк)	<p>Cím: 9 ul. Bolshaya Yakimanka, Moscow, 119180, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: állami tulajdonban lévő részvénytársaság (public joint stock company)</p> <p>A bejegyzés helye: 107078, Moscow, Masha Poryvaeva str., 34, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés időpontja: 1993.3.2.</p> <p>Cégjegyzékszám: OGRN: 1027739460737</p> <p>INN: 7730060164</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Rosbank Oroszország egyik legnagyobb pénzügyi struktúrája és az ország egyik legnagyobb hitelezője. Az Orosz Központi Bank (Central Bank of Russia) azt az ország rendszerint fontos hitelintézeteként listázza. Teljes eszközállománya 2020-ban 1 363 milliárd RUB volt, és a nettó nyeresége 2020-ban elérte a 15,5 milliárd RUB összeget.</p> <p>A Rosbankot az orosz kormánytól kapott előny részeként szerezték meg. A Rosbank az orosz kormány számára stratégiai jelentőségű orosz pénzügyi szolgáltatási ágazatban folytat üzleti tevékenységet. A bankszektor a pénzügyi szektor összes eszközének mintegy 87 %-át teszi ki. Oroszországban az összes banki eszköz GDP-hez viszonyított aránya megközelítőleg 90 %. Ennélfogva a Rosbank olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányára számára.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
200.	Tinkoff Bank JSC (орoszul: АО „Тинькофф банк”)	Cím/Levelezési cím: Moscow, 127994, st. Khutorskaya 2nd, 38A, building 26; PO Box 23, Moscow, 102001, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company) A bejegyzés helye: 127287, st. Khutorskaya 2nd, 38A, Moscow, Russian Federation	Az aktív ügyfelek száma alapján a Tinkoff Bank Oroszország három legnagyobb bankjának egyike. Vezető szerepet tölt be a pénzügyi technológiák területén, és az Orosz Központi Bank (Central Bank of Russia) felvette a rendszerszinten fontos hitelintézetek listájára. A Tinkoff Bank az Oroszországi Föderáció pénzügyi rendszerének kulcsfontosságú elemét képező bankszektorban működik. Az orosz kormánnyal közösen az oroszországi vállalkozások finanszírozására és támogatására irányuló programokat hajt végre. A Tinkoff Bank az Oroszországi Föderációban zajló katonai mozgósítás fényében támogatást nyújt ügyfeleinek. A Tinkoff Bank emellett olyan gazdasági ágazatokban működik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krim annektálásaért és Ukrajna destabilizálásaért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		A bejegyzés időpontja: 2002.11.28. Cégjegyzékszám: 1027739642281 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Kapcsolódó személyek: Vladimir Potanin (részvényes) Egyéb kapcsolódó szervezetek: TCS Group Holding PLC – részvényes		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
201.	LLC Lipetsk Mechanical Plant (ООО Липецкий механический завод)	Cím: 398006, Lipetsk, st. Krasnozavodskaya, 1, Russian Federation Telefonszám: +7 (4742) 90-72-40 Email: prienmaya@lmz48.ru Honlap: https://www.lmz48.ru Kapcsolódó szervezetek: Kalashnikov	A Lipetsk Mechanical Plant orosz hadiipari vállalat. Fegyvereket biztosít az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek. Önjáró lánctalpas alvázakat gyártott az S-300V4 felszín-levegő rakétarendszerekhez, amelyeket az Oroszországi Föderáció fegyveres erői Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során használtak. Ennélfogva a Lipetsk Mechanical Plant vállalatot felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
202.	<p>„Scientific and Production Association »Almaz« named after Academician A.A. Raspletin” állami részvénytársaság (Public Joint Stock Company</p> <p>„Scientific and Production Association »Almaz« named after Academician A.A. Raspletin”) állami részvénytársaság (Public Joint Stock Company)</p> <p>„Scientific and Production Association »Almaz« named after Academician A.A. Raspletin”) állami részvénytársaság (Public Joint Stock Company)</p> <p>„Научно-Производственное Объединение »Алмаз« имени Академика А.А.Расплетина”</p> <p>ПАО „НПО »Алмаз«”</p>	<p>Cím: 125190, Moscow, Leningradsky ave., 80 k 16, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: állami részvénytársaság (Public Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.8.12.</p> <p>Nyilvántartási szám: 1027700118984</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>További információk: INN 7712040285, KPP 774301001</p>	<p>A „Scientific and Production Association »Almaz« named after Academician A.A. Raspletin” állami részvénytársaság (Public Joint Stock Company „Scientific and Production Association »Almaz« named after Academician A.A. Raspletin”) az orosz állami tulajdonban lévő „Almaz-Antey” légvédelmi konszern része, és felszín-levegő rakétarendszereket gyárt a nemzeti légvédelmi csapatok számára. Az S-300, egy mobil felszín-levegő védelmi rakétarendszer-család kifejlesztője és korszerűsítője. Oroszország ukrajnai szárazföldi célpontok ellen végrehajtott támadásokra használja az S-300 felszín-levegő rakétákat. Ezért a „Scientific and Production Association »Almaz« named after Academician A.A. Raspletin” állami részvénytársaság Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja alatt az orosz hadsereg által használt termékeket gyárt és szállít. Ennélfogva a „Scientific and Production Association »Almaz« named after Academician A.A. Raspletin” állami részvénytársaságot felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
203.	PJSC „Krasnogorsk Plant named after S.A. Zvereva” (KMZ „Zenit”) (ПАО Красногорский завод им. С.А. Зверева ((KMZ „Зенит”))	<p>Cím: 143403, Moscow region, Krasnogorsk, st. River, 8, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: magánvállalat</p> <p>A bejegyzés helye: Central Federal District of the Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 1999.12.29.</p> <p>Nyilvántartási szám: 1025002882850</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Kapcsolódó személyek: Alexander Novikov igazgató</p> <p>Egyéb kapcsolódó szervezetek: Anyavállalat: Shvabe (Rostec)</p>	<p>A PJSC „Krasnogorsk Plant named after S.A. Zvereva” a védelmi iparban tevékenykedő Rostec vállalat részét képező Shvabe részvénytársaság (JSC Shvabe) tulajdonában lévő orosz vállalat. Katonai technológiát, katonai felszereléseket és egyéb katonai hardware-t gyárt. A PJSC „Krasnogorsk Plant named after S.A. Zvereva” legyártott optoelektronikai eszközöket szállít, amelyeket az orosz hadsereg használ az Ukrajna elleni agressziós háborúban.</p> <p>A PJSC „Krasnogorsk Plant named after S.A. Zvereva” vállalatot emnélfogva felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
204.	<p>„Shvabe” részvénytársaság (Joint Stock Company „Shvabe”) JSC „Shvabe” (Акционерное общество "ШВАБЕ" АО "ШВАБЕ")</p>	<p>Cím: 129366, Moscow, Prospekt Mira, 176, Russian Federation (oroszul: 129366, Москва Город, Пр-Кт Мира, Д. 176) A szervezet típusa: állami részvénytársaság (Public Joint Stock Company) A bejegyzés helye: Yekaterinburg, Russian Federation A bejegyzés ideje: 2010.4.5. Nyilvántartási szám: 1107746256727 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Shvabe részvénytársaság (JSC Shvabe) a Rostec tulajdonában lévő holdingvállalat, amely optikai és lézerrendszerek és -komplexumok kutatására és támogatására szakosodott. A Shvabe Oroszország-szerte számos ipari telephelyet és kutatóintézetet köt össze, amelyek az ország optikai ágazatának gerincét alkotják. A Shvabe holding az orosz nemzetbiztonságot szolgáló élvonalbeli optoelektronikai és lézertechnológia fejlesztésének teljes ciklusát végzi. A Shvabe ezenkívül optoelektronikai és lézerrendszereket gyárt az Oroszországi Föderáció fegyveres erői számára.</p> <p>A Shvabe részvénytársaság az Ukrajna elleni agressziós háborúban használt, gyártott optikai és lézerrendszereket biztosít az orosz fegyveres erők számára. A Shvabe részvénytársaságot emnélfogva felelősség terheli olyan tevékenységek és politikák anyagi támogatásáért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
205.	<p>AO Plasma Más néven: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО „НАУЧНО- ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИ ИНСТИТУТ ГАЗОРАЗРЯДНЫХ ПРИБОРОВ »PLAZMA« (AO „Плазма” АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "НАУЧНО- ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИ Й ИНСТИТУТ ГАЗОРАЗРЯДНЫХ ПРИБОРОВ »ПЛАЗМА«)</p>	<p>Cím: 390023, Tsiolkovsky st, 24, Ryazan, Russian Federation A szervezet típusa: állami vállalat A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 2002.10.16. Nyilvántartási szám: TIN (INN): 6230005886 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Kapcsolódó személyek: vezető: Sergej Vladimirovich Maksimov</p>	<p>Az AO Plasma állami tulajdonban lévő vállalat, Oroszország legnagyobb plazmaelektronikai termékeket fejlesztő és gyártó vállalata, ideértve a következőket: gázlevezetek és azokon alapuló rendszerek, informatikai kijelző eszközök (plazmapanelek és azokon alapuló monitorok, valamint egyéb eszközök), gázkisüléssel kapcsolóberendezések, továbbá ipari kerámiák. Az AO Plasma vákuum sűrűségű fém-kerámia egységeket is gyárt és a GLONASS globális műholdas navigációs rendszer által használt passzív antenna eszközt. A GLONASS orosz műholdas navigációs rendszer, amelyet arra terveztek, hogy operatív navigációs és időbeli támogatást nyújtson korlátlan számú szárazföldi, tengeri, légi és űrbe telepített felhasználó számára. A GLONASS-rendszer 2022-ben folyamatos támogatást nyújt az orosz fegyveres erők számára az Ukrajna elleni orosz agressziós háború során taktikai rakétákkal (például Iszkander taktikai rakétákkal) végrehajtott pontos csapások terén.</p> <p>Az AO Plasma ezért anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Egyéb kapcsolódó szervezetek: – AO „VOLGAR” – OAO „FOTONIKA-NV” – OOO „PEKON” – SP ZAO NPK „ORION-PLAZMA” – ZAO „PLAZMA-SOFO” – OAO „RUSELEKTRONIK A-NV”		

	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
Azonosító adatok	Egyéb információk: – KPP: 623001001 – OKPO: 07626955 – OGRN: 1026201102850 – OKFS: 61 – állami vállalatok tulajdonosa – OKOGU: 4100304 – állami vállalat a csúcstechnológiai termékek, „orosz technológiák” fejlesztése, gyártása és kivitele előmozdítása érdekében (State corporation to promote the development , production and export of high technology products „Russian Technologies”) (State Corporation „Russian Technologies”)	
Név		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		– OKOPF: 12247 – Nyilvánosan működő részvénytársaságok OKTMO: 61701000001 FSFR: 04700-A – OKATO: 61401375 – Ryazanskaya area, citya oblastnogo znacheniya Ryazanskoj area, Ryazan, Oktyabrskij		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
206.	<p>Atomflot (más néven: ФГУП Атомфлот; más néven: Федеральное Государственное Унитарное Предприятие Атомного Флота; más néven: FSUE Atomflot; más néven: Rosatomflot)</p>	<p>A bejegyzés helye: Murmansk, Russian Federation (Murmansk region, city of Murmansk, ter. Murmansk-17, 1) A bejegyzés ideje: 2002. december 6. Nyilvántartási szám: 5192110268 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az Atomflot egy orosz vállalat, amely fenntartja Oroszország jégtörő flottáját. Az Atomflot által irányított jégtörő flottát kifejezetten arra tervezték, hogy Oroszország teljesíteni tudja az északi hajózási útvonal – az Európa és Ázsia közötti északi-sarkvidéki átjáró – mentén fennálló tengeri szállítási célkitűzéseit. Az északi hajózási útvonal új stratégiai lehetőségként jelent meg Oroszország hatalmas, északi-sarkvidéki olaj- és gázkészleteinek felszabadításához és monetizálásához, ezáltal jelentős bevételi forrást biztosít az Oroszországi Föderáció számára. Mivel Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja és az ennek nyomán bevezetett nyugati szankciók következtében az olaj- és gázeport Európából Ázsia felé terelődik át, Oroszország jégtörő flottája kulcsfontosságú az ország északi-sarkvidéki szénhidrogén-stratégiája tekintetében. Amak érdekében, hogy az Európába vezető, sokkal rövidebb és jégmentesebb útvonal helyett a Jamal- és a Gidai-félszigetről Ázsia felé vezető, sokkal hosszabb és nagyobb kihívást jelentő útvonalon el lehessen kísérni az olaj- és gázzal szállító tartályhajókat, Oroszország az Atomflot nukleáris jégtörő flottájára támaszkodik.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Ennélfogva az Atomflot olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi vagy pénzügyi támogatást nyújt, illetve általa előnyökhöz jut. Emellett az Atomflot olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedő szervezet, amelyek jelentős bevételi forrást biztosítanak az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős koránya számára.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
207.	<p>195 Repair Plant of Rocket and Artillery Weapons (más néven: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО „195 РЕМОНТНЫЙ ЗАВОД РАКЕТНО-Артиллерийского вооружения”; más néven: АО 195 РЗ РАВ; más néven: OPEN JOINT STOCK COMPANY „195 REPAIR PLANTS RACKET-ARTILLERY ARMS”)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation (183032, Murmansk Oblast, Murmansk, Zavodskaya Ulitsa, dom 7) A bejegyzés ideje: 2009. április 24. Nyilvántartási szám: 5110002377 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Kapcsolódó szervezetek és személyek: Natalya Ivanovna Kondratskaya, vezérigazgató Anyavállalat: JSC „Remvooruzhenie”</p>	<p>A „195 Repair Plant of Rocket and Artillery Weapons” egy orosz hadipari vállalkozás, amely az orosz fegyveres erők által Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során használt katonai termékek javítását és karbantartását végzi. A vállalat az orosz kormány által „fegyverek és katonai felszerelések fejlesztésére és javítására” kiadott engedélyekkel rendelkezik, és úgy mutatja be magát, mint az Oroszországi Föderáció haditengerészete számára „hajójavítási és -karbantartási szolgáltatásokat” kínáló üzem.</p> <p>A „195 Repair Plant of Rocket and Artillery Weapons” emlídfogva anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett a „195 Repair Plant of Rocket and Artillery Weapons” az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2023.2.25.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
208.	SUN Ship Management (D) Ltd	<p>A bejegyzés helye: Dubai, United Arab Emirates (Unit OT 17-32, Level 17, Central Park Offices, Dubai International Financial Centre, Dubai, PO Box 507065, United Arab Emirates)</p> <p>A bejegyzés ideje: 2012.8.2.</p> <p>Nyilvántartási szám: 1244</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: United Arab Emirates, Russian Federation, Európai Unió</p>	<p>A SUN Ship Management (D) Ltd., korábban SCF Management Services (Dubai) Ltd. néven ismert, egy dubaji székhelyű hajókezelő társaság, amely a PAO Sovcomflot (SCF Csoport) – Oroszország legnagyobb hajózási vállalata – részét képezi, és cseppfolyósított földgáz, nyersolaj és kőolajtermékek szállítására, valamint az offshore upstream energiatermelésre specializálódott. A SUN Ship Management (D) Ltd. közel száz olaj-, cseppfolyósítottföldgáz- és vegyianyag-szállító hajóból álló flottát kezel és üzemeltet, amelynek kapacitása meghaladja a 150 000 tonna hordképességet.</p> <p>Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújának kezdete óta a SUN Ship Management (D) Ltd. az orosz olaj tengeri szállítását irányító és működtető kulcsfontosságú vállalatok egyikeként tevékenykedik. Fontos megjegyezni, hogy az orosz állami hajózási vállalat, a PAO Sovcomflot részeként, az Oroszországi Föderáció a SUN Ship Management (D) Ltd. által kínált szolgáltatások végső kedvezményezettje. Az ilyen szolgáltatások jelentős bevételi forrást biztosítanak az Oroszországi Föderáció kormánya számára, Oroszország energiabevételének több mint 70 %-át teszik ki, lehetővé téve ezáltal a Kremel számára, hogy finanszírozza az Ukrajna elleni agresszív háborúját.</p>	2023.2.25.”

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>Kapcsolódó szervezetek és személyek:</p> <ul style="list-style-type: none"> – PAO Sovcomflot (anyavállalat) – Vladimir Oskirko (igazgató) – Salah Ibrahim Sayed Sharaf (igazgató) – Alexey Khaidukov (igazgató) – Alexander Verbo (igazgató) – Andrey Kontsenebin (igazgató) – SCF Overseas Holding Limited 	<p>Ennélfogva a SUN Ship Management (D) Ltd. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderáció kormánya számára anyagi és pénzügyi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Emellett a SUN Ship Management (D) Ltd. egy olyan gazdasági ágazatban tevékenykedő szervezet, amely jelentős bevételi forrást biztosít az Oroszországi Föderáció kormánya számára.</p>	